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Névadók

A mai napon az elmúlt évek Pulay Kornél Emlékverseny nyerői közül 
válogattunk, róluk neveztük el a futamokat. Mivel az utóbbi években 
kevés kivétellel - Masterpiece 2013., Night Lady 2014., a ma is aktív 
Bonaparte Boss 2023. és Enjoy 2025. - külföldi importok nyerték ezt 
a rangos versenyt, ezért most őket helyezzük előtérbe. A magyar te-
nyésztésű nyerők több, másik kiemelt versenyekben is jeleskedtek, így 
róluk majd azokon a napon fogunk megemlékezni.

Taylor Boko stpm. (Express Ride-Elizabeth Boko) – 2001-ben Svéd-
országban született és 11.8-as legjobbal bír t. Apja 10.2-es remek 
rekorddal és amerikai vérvonallal rendelkezik. Anyja (14.8) holland 
tenyésztés, szintén amerikai ősökkel a felmenői között. Taylor Boko 
már kilencéves volt, amikor Veljko Mazsity tréningjébe került, ahol 
másfél éven át versenyzett, mely idő alatt 18 futásából kettőt nyert 
meg, mindkettőt 2010-ben. Az egyik a Pulay Kornél Emlékverseny, a 
másik, amikor a legjobb hazai idejét a 15.5-öt futotta a nem kiemelt 
Sinka József Emlékverseny volt. Győzelmén kívül egyszer ér t fel a do-
bogó második fokára nagyversenyben, mindjár t az első hazai futása-
kor a Sennyey Géza Emlékversenyben. Érdekességképpen itt jegyezzük 
meg, hogy Taylor Boko és a hazánkban egyre népszerűbb szintén svéd 
tenyésztésű fedező mén Chelsea Boko (stpm., 10.2) közeli rokonok, 
mivel mindkettőjük anyai nagyanyja az amerikai tenyésztésű Chickadee 
Hanover (pk).

What a Man stpm. (Conway Hall-Kirin Lobell) – Szintén Svédor-
szágban született 2001-ben és kitűnő 11.6-os rekorddal érkezett. Apja 
kanadai tenyésztés, de amerikai ősökkel és 10.7-es rekorddal bír t, az 
anyja rekord nélküli és amerikai pedigrével rendelkezik. What a Man 
nyolcévesen került hazánkba, a Prolongo Import Export Kft. tulajdoná-
ba. Már a második versenyében bedobták a mélyvízbe, a Pulay Kornél 
Emlékversenybe, amit remek, 15.2-es időben abszolvált Nagy Ferenc 
II.-vel. Ezen kívül még egy kiemelt versenyt nyert meg, ez a Lovasélet 
Sprinter kupa volt, még ebben az évben, ahol egy nívós nemzetközi 
mezőnyt és a pálya hazai legjobbjait ver te szintén Nagy Ferenc II.-vel. 
Több helyezése is volt a nagyversenyekben, második lett 2009-ben a 
Marschall József Emlékversenyben 14.5-ben, a Bródy János Emlék-
versenyben és a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszter Díjában 
2010-ben. Harmadik helyezései: Földművelésügyi és Vidékfejlesztési 
Miniszter Díja és Köztársasági Díj 2009-ben, 2010-ben Sennyey Géza 
Emlékverseny, Pulay Kornél Emlékverseny, Májusi Nagydíj, továbbá 
2011-ben ismét a Pulay Kornél Emlékverseny. 2009-ben remek ered-
ményeinek köszönhetően az „Év Ügetőlova” címet is kiérdemelte. Pá-
lyafutását tízévesen fejezte be, mely idő alatt 52 versenyéből, 9 győzel-
met ér t el, ezekből a fenti kettő volt nagyverseny. Ezután a tenyésztést 
szolgálta, ahol eddig sajnos nem igazán váltotta be a hozzá fűzött re-
ményeket. 13 évjáratából 37 csikót regisztráltak, közülük a két Gésa 
(stpk., 17.1) csikó emelhető ki, Timiko (pm., 17.3) Baka Hendikepet, 
Undercover (stpk., 17.8) pedig Kétévesek Nagydíját nyert.

Rinette Streamline stpk. (Kashner Hanover-Keys Praise) – Ismét 
egy svéd import, aki 2007-ben született és 13.2-es rekorddal bírt. Az 
apja 13.6-os legjobbal rendelkezett és amerikai felmenőkkel bírt, míg 
az anyja (16.1) ugyan német tenyésztés, de szintén amerikai ügetőkből 
áll a pedigréje. Rinette Streamline 2015-ben került hazánkba és egyben 
Lakatos Csaba tréningjébe. Mindjárt az első két futása kiemelt verseny 
volt, melyeket meg is nyert idomárhajtójával, első lett a Sennyey Géza 
Emlékversenyben és a Pulay Kornél Emlékversenyben is, ahol 14.5-öt 
futott, majd október elején az Őszi Kanca Díj megnyerésével tette fel a 
koronát az éves teljesítményére, és lett az „Év Ügetőlova” 2015-ben. 
Nagyversenyben elért helyezései: második lett 2017-ben a Sennyey 
Géza Emlékversenyben, 2015-ben harmadikként ért célba a Lovasélet 
Sprinter Kupában 14.1-ben, majd a Marschall József Emlékversenyben 

és a Köztársasági Díjban is. 2017 szeptember végén megvásárolta Tur-
bucz Sándor, sikeres amatőrhajtó és futtató és Budai Attila gondjaira bíz-
ta a kancát, akinek az irányítása alatt még ebben az évben bronzérmet 
szerzett az Őszi Kanca Díjban. 2018-ban fejezte be a versenyzést, mely 
idő alatt 22 startjából 7-et nyert meg, melyekből a fenti 3 volt kiemelt.

Underpaid Hanover pm. (Revenue-Up Front Lisa) – Az USA-ban, 
Pennsylvania államban született 2009-ben. Az apja svéd tenyésztés és 
09.4-es nagyszerű rekorddal rendelkezett, felmenői között francia és 
amerikai ügetőket találunk. Az anyja 14.7-es legjobbal bír t pedig tisz-
ta amerikai vérvonalat találunk. Rutkai József Björn Goop tréningjéből 
vásárolta 2016-ban. Hazai 22 versenyéből 6-ot nyert meg, melyekből 
„csak” a 2019-es Pulay Kornél Emlékverseny (Lakatos Csaba) volt ki-
emelt, de további háromban volt második, 2018-ban a Pulay Kornél 
Emlékversenyben Fazekas Imrével, majd kétszer a Köztársasági Díj-
ban, először 2016-ban Fazekas Imrével, másodszor 2018-ban Lakatos 
Csabával. Legjobb hazai idejét 2018-ban, a Lovasélet Sprinter Kupa 
erős, nemzetközi mezőnyében elér t ötödik helyezésekor futotta, ami 
14.5 volt. 2019-ben, versenykarrierje végeztével a tenyésztésben lett 
felállítva, ahol eddig négy évjáratot kapott, melyekből 15 csikót regiszt-
ráltak. Közülük két Prolongos ügető, a 16.4-es rekordú, pályafutását 
már befejező, Fatique de je t’aime (stpm) és a nagy ígéretnek tűnő 
Győztes szív (pm) emelhető ki, utóbbi már 15.4-es legjobbal bír.

Milliondollar Lux pm. (Ganymede-Dadaumpa Jet) – 2006-ban 
Olaszországban született. Az apja 11.4-es legjobbal bír t, francia és 
amerikai felmenőkkel rendelkezett, míg az olasz tenyésztésű anyja 
(16.9) oldalán csak amerikaiak találhatók. Tízévesen, 2016 év elején 
vásárolta meg Pekker György sikeres futtató és amatőrhajtó, aki Csor-
dás Emilre bízta az akkor már 12.2-őt tudó mént. 2020 novemberéig 
versenyzett, mely idő alatt 55 futásából 8-at nyert meg, ezekből 3 volt 
kiemelt. Legjobb éve a 2017-es volt, mivel mindhárom nagyverseny 
sikerét ekkor ér te el Csordás Emillel a sulkyjában. Győzött a Sennyey 
Géza Emlékversenyben, a Pulay Kornél Emlékversenyben és a Lova-
sélet Sprinter Kupában. Második lett a Pulay Kornél Emlékversenyben 
2019-ben Vezér Emesével. Harmadik helyezéseit az első három futá-
sakor Csordás Emillel szerezte 2016-ban, a Sennyey Géza, a Bródy 
János és a Pulay Kornél Emlékversenyekben. Legjobb hazai idejét a 
2018-as Lovasélet Sprinter Kupa erős, nemzetközi mezőnyében, Vezér 
Emesével ér te el (15.1). Pályafutása végeztével a tenyésztésben lett 
felállítva, ahol eddig öt évjáratot kapott és 18 csikó lett regisztrálva. 
Közülük El Diablo (pher., 13.4) és a 2023-ban Baka Hendikepet nyerő, 
Danubia Lux (sk., 17.2) emelhető ki, de a már 15.4-es legjobbal bíró 
Greenback (pher) is nagy ígéretnek tűnik. 

Ukiya stpk. (Somollison-Kandy Sugar) – Németországban született 
2001-ben. Mind az apai, mind az anyai oldal kitűnő amerikai ügetőkből 
áll. Apja 12.1-es, míg az anyja 14.6-os rekorddal rendelkezett. Bisbac 
Dániel 2005-ben vásárolta meg és Fazekas Imre tréningjébe adta, ahol 
még ebben az évben, tíz futásából nyolcat nyert meg, egyszer máso-
dik és egyszer harmadik volt. 2007 júliusában Jáder Lászlóhoz került, 
ahol pályafutása végéig, 2009 nyaráig versenyzett. Karrierje során 63 
futásából mind a 18 győzelmét Fazekas Imrével aratta, melyekből há-
rom volt nagyverseny, ezek az alábbiak: 2005 Lovasélet Sprinter Kupa 
(ahol a 15.3-as legjobbját futotta meg) és az Őszi Kanca Díj, 2007 
Pulay Kornél Emlékverseny. Második helyezései: 2006 Májusi Nagy-
díj, 2008 Őszi Kanca Díj. Harmadikként zár t 2005-ben Köztársasági 
Díjban, 2007-ben Sennyey Géza Emlékversenyben, 2008-ban az Őszi 
Kísérleti Versenyben, 2009-ben Bródy János Emlékversenyben és a 
Májusi Nagydíjban. Ő is ki lett próbálva a tenyésztésben, de ott nem 
sikerült maradandót alkotnia. Legjobb csikói Breeze Up (pk., 16.7) és 
Sholty Csabi (pm., 18.0) voltak. 
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Pulay Kornél (1834-1893)

Pulay Kornél Komárom megyei bir tokos, polgármester, országgyű-
lési képviselő, sokoldalúan képzett gazda volt, alapos elméleti tudással 
és gyakorlati érzékkel. Tanulmányait Komáromban, Pozsonyban, majd 
a budapesti egyetemen végezte, ahol 1855-ben ügyvédi oklevelet szer-
zett. 1860-ban Komárom megye aljegyzője lett, de egy évre rá vissza-
lépett a szolgálattól és 1867-ig ügyvédeskedett, majd még ebben az 
évben a megye főügyésze lett, amit csak pár hónapig végzett, mivel 
a polgárok akaratából polgármesteri széket kapott. Ezt az állást nyolc 
évig töltötte be, mely idő alatt rengeteg fejlesztést hajtott végre szere-
tett városában. 1875-ben országgyűlési képviselővé választották, mely 
tisztséget 1887-ig viselte. Egyik alapítója és hosszú éveken át elnöke 
volt a Komárom-vidéki Takarékpénztárnak.

Miért is volt ő a magyar ügetőversenyzés úttörője, sőt mi több, a 
megalapítója?

Igazi vezéregyéniség volt, aki messzemenőkig próbálta az üge-
tősporton keresztül a magyar mezőgazdaságot is szolgálni. Szerve-
ző zseni, hozzáértő, küzdeni tudó, ötletes ember volt. Míg Hunyady 
Kálmán mellett faltörő kosként állott a minden sportban kiváló Victor 
Silber és Bécs, továbbá Ausztria egész társadalma, addig a magyar 
ügetősportot legitimáló Pulay mellett csak néhány személyes jó barát, 
és talán egy tucatnyi, a sportot, a maga szépségéért szerető, az ügető 
gazdasági jelentőségét tisztán látó ember állott. Pulay Kornél több mint 
kilenc évig küzdött, néha elkeseredetten, de hősiesen, vele szemben 
pedig szilárd fal, akik semmit sem tettek az ügetőért, sőt inkább csak 
ár tottak azok, akik vezető szerepre vágytak és kiapadhatatlan kincses-
bányának hitték a Kozma Ferenc által szilárd alapokra helyezett, ma-
gyar lótenyésztést.

Küzdelmes, nehéz évek voltak, mely során 1877-ben létrejött a „Ló-
tenyésztés Emelésére Alakult Részvénytársaság”, ennek vezérigazga-
tójává választották, sőt négy év elteltével, ismét bizalmat kapott erre a 
posztra. A társaság célja, a magyar háziállatok, különösképpen a ló te-
nyésztésének emelése volt. Ennek kapcsán nagyobb városokban vásá-
rokat, kiállításokat tar tottak, versenyeket rendeztek, melyek bevételeit 
az új pálya megépítésére fordították. Ez a társaság karolta fel a magyar 
ügetősportot, az ügetőversenyzést, Pulay ennek a társaságnak volt a 
főszervezője, motorja. Propaganda hadjáratot szervezett, újságcikke-
ket ír t az ügetőversenyzés fellendítésének érdekében, és nem utolsó-
sorban létrehozta az ehhez szükséges pénzügyi alapot. Saját maga így 
ír t ennek kapcsán: „Magyarország félvér tenyésztésének emelésére 
alig lehetne helyesebb és alkalmasabb tényezőt alkalmazni, mint az 
ügetőversenyló. Némi pénzügyi alapot kell adni az ügetőversenyekre, 
s meg is van honosítva”. Ez a mondat akkoriban ellentétben állt Koz-
ma Ferenc véleményével, mivel ő a telivér t tar totta erre alkalmasnak. 
Kozma Ferenc az akkori FM lótenyésztési osztályának nagyhatalmú 
és nagytekintélyű vezetője volt. Pulay Kornél tehát a különböző for-
rásokból, amit ő teremtett elő, 1883-ban megépíttette az ügető ver-
senypályát, a mai Tattersall helyén. A Lótenyésztés Emelésére Alakult 
Részvénytársaság az új pálya megnyitásakor, május 17-én, nem akart 
kimaradni a versenyzésből, és Kelet kapitány néven versenyistállót 
alapított, színüknek pedig a kék-sárgát választották. Végeredményben 
innentől származtatják a magyar ügetősport kezdetét és innentől lett az 
ügető színe a kék-sárga.

 Az új pálya megépítéséig, vagy országúton, vagy a városligeti nagy-
körön tar tották az ügető versenyeket. Az első ilyet a Városligetben, 
zászlókkal kitűzött pályán 1879. május 12-én rendezték. A 2350 méte-
res pálya, a környezet adottságai miatt, szokatlanul kanyargós volt, így 
a lovak gyorsasága mellett, a hajtók ügyessége nagyban befolyásolta 
az eredményt. A kellemes időben rendezett futamokat nagyszámú ér-

deklődő figyelte a pálya széléről. A korabeli újsághír szerint: „Roppant 
számú és díszes közönség jelent meg az érdekes sportlátványra. A 
versenyzés 12 óra 30 perckor kezdődött és minden baj nélkül délután 
két órakor végződött.

Pulay felismerte, hogy az ügető fejlődéséhez elengedhetetlen egy 
budapesti versenypálya létrehozása, ezt többször is megfogalmazta a 
Vadász és Versenylap hasábjain, megindítva a propaganda hadjáratát 
sportunk fellendítése érdekében még 1877-ben. A Társaság 1878-ban 
megállapodást kötött a fővárossal, mely szerint 20 évre megszerzi ló-
vásártérül a VIII. kerületi Kerepesi út mentén fekvő, városi omnibusz 
telep területét, épületeivel és a hozzá tar tozó telkekkel együtt. Itt épült 
fel a már fentebb említett ügető versenypálya. Később határozatot hoz-
nak a rendszeres ügetőversenyek megindítása tárgyában.

Pulay Kornél javaslatára, mivel nemigen volt szakember, szerződ-
tettek egy „első rendű” külföldi trénert Németországból, Anhelt-et, aki 
egyesületi trénerként működött. Anhelt-nek a Társaság biztosította a 
munkájához szükséges valamennyi feltételt (istállók, lovak, kocsik, 
személyzet, szerszámok stb.) Pulay igen fontosnak tar totta a szakem-
berképzést és azt, hogy a külföldről szerződtetett idomárok képezzenek 
ki minél több magyar idomárt azért, hogy átvehessék a szerepet a kül-
földiek uralta szakmában. Itt azért meg kell azt jegyezni, hogy annak 
felismerésével, hogy ki kell képezni egy szakembergárdát, messze 
megelőzte korát, és jó pár évtizeddel megelőzte a galopp szakág szak-
mai támogatóit. 1887-ben a Vadász és Versenylap felelős szerkesztője 
lett. A lóverseny ügyét haláláig szolgálta.

A verseny története
A patinás verseny tör ténelme 1950 óta íródik, 1989-ig Felszabadu-

lási Emlékversenyként került megrendezésre és 2100 méterre, fordu-
lóstar ttal futották. 1990-ben azonban számos kiemelt verseny, így ez 
is új nevet kapott, azóta a magyar ügetőversenyzés egyik legmegha-
tározóbb alakjának, Pulay Kornélnak emlékére futnak a lovak. A ver-
seny távját többször is változtatták, így 1991-től 2000-ig 2200 méterre 
nőtt, majd 2001-től ismét 2100 méter, de már autóstar tos lett 2004-ig. 
2005-től, a mai napig, az új pálya adottságaihoz igazodva, már 1900 
méterre és szintén autóstar tra futnak az ügetők.

 Az első nyerő Viktoria volt, Galla Györggyel. 1960-ban a klasszis 
Ezerjó kiemelkedő, 23.8-as idővel zsebelte be a nívós trófeát, ám egy 
évvel később ezt Dakota 23.4-re faragta. Ezt a teljesítményt egészen 
1979-ig nem tudta megismételni senki, holott ebben az időszakban, 
a kitűnő Kabala számos kiemelt versenyt meg tudott nyerni, de ebben 
csak második tudott lenni, kétszer is. A klasszisok azért itt is letet-
ték a névjegyüket, mint Grammofon, Ipse. Duplázó lovat mindössze 
kettőt találunk a listán: Tóbiás 1973-ban és 1974-ben, Zápolya pedig 
1977-ben és 1979-ben tudott ismételni, mindkét remek ügetőt a kitű-
nő idomárhajtó Istók Ferenc hajtotta, aki igazi specialistája volt ennek 
a nagyversenynek, mivel egyedülálló módon, hétszer fordult vissza 
nyerőként. Zápolya 1979-ben futott 21.8-as ideje, 1991-ig versenyre-
kord volt, ezután már az egyre több külföldről behozott ügetők dominál-
tak, First Dust és Wind Scot 20.0-ra módosították. A 90-es évek elején 
és végén abszolút az elit lovak zsákmánya volt a nagydíj, ebben az 
időszakban meg-megvillant pár hazai tenyésztésű klasszisunk is, Utal-
ványozó, Rendfőnök, Zala Szépe bárkivel lépést tar tottak. 2002-ben a 
Kerepesi úti Ügetőpálya pillangója, Butterfly (Csordás Emil) rápirított az 
addigi győztesekre, 16.7-es idejét még csak meg sem közelítették előt-
te, ez a rekord egészen 2006-ig kitar tott, amikor a szintén nagy kva-
litású, Globus (Detlef Fleischer) ezt 15.9-re módosította, amit Gomez 
(Lakatos Csaba) 2022-ben 14.1-re javított. A verseny jelenlegi legjobb 
idejét 2024-ben Cardenas Baba (Goran Zolnaji) 13.8-ra javította.
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A szombati ügetőn induló hajtók jegyzéke

Angyal Andor	 P7, VII., VIII.
Boris Kecenovic	 V., VI.
Budai Attila	 VII.
Csordás Emil	 III., VII.
Dukai Tamás	 P7, II., IV., V., VI., VIII.
Farkas György	 III.
Fazekas Andrea am.	 VII.
Fazekas Imre	 II.
Fejszés Kitti	 I.
Goran Zolnaji	 VI.

Hajnal Tibor	 II., III., VI.
Hegedűs Tamás	 VIII.
Horváth György	 V.
Horváth Zoltán	 II., VIII.
ifj. Veres László	 IV.
Juhász Balázs	 V., VI.
Kárai József	 I., IV., VIII.
Kolozsi László	 P7, II., IV., V., VIII.
Kolozsi Sándor	 II., IV.
Komáromi Krisztina	 II., III., IV.

Lakatos Csaba	 I., V., VI.
Milan Kovacevic	 V., VI.
Nagy Ferenc II.	 P7, I., II., III., IV., VIII.
Rutkai József	 VII.
Szokola Attila	 II.
Takács Eszter Cseperke am.	 I., III.
Tänczer Tamás am.	 I., VI.
Varga Sándor	 IV.
Veljko Mazsity	 VI., VII., VIII.
Vezér Emese	 Q5, III.

A szombati ügetőn indulónak jelentett lovak jegyzéke
Aaron LV	 V.
Acélos Fiú	 III.
Amore Mia	 VIII.
Anybody	 VII.
Bombay	 III.
Bonaparte Boss	 VII.
Boszi	 P7
Bűbájos	 P7
Coco	 II.
Csábító R.	 I.
Daytona Spav	 VI.
Despasito	 I.
Doktor Adri	 VI.
Eastwood	 VI.
Edoardo Ama	 VI.
El Diablo	 VI.
El Valle Sagrado	 VII.

Elegáns Hölgy	 I.
Emerald	 III.
Etalon N	 III.
Eternity Bar	 VII.
Eunike T Boko	 I.
Euphoria	 P7
Fabrice	 V.
Fantastik Adri	 V.
Farya BD	 I.
Felhők felett	 VI.
First Home	 V.
Flying Dancer	 VI.
Funny Girl	 VIII.
Genny Dipi	 IV.
Golden Boy	 II.
Gombóc Artúr	 II.
Greenback	 V.

Grófnő R.	 VIII.
Győztes Szív	 V.
Gypsy World	 II.
Happiness	 IV.
Happy Lady VT	 II.
Have a dream	 P7
Hédi Lady	 II.
Héliosz R	 IV.
Hell Energy	 VIII.
Hella T Boko	 VIII.
Hermosa	 IV.
Hilaria Fling	 IV.
Holdem Poker	 II.
Holiday	 VIII.
Hópihe	 II.
Hórusz Szeme	 II.
Icibell BD	 VIII.

Igor de Vrie	 VI.
Infuocato Jet	 Q5
Jula Netprice	 VI.
Never Alone Venus	 VIII.
Palace Bo	 VII.
Pure Muscle	 VII.
Rafaela BD	 IV.
Red Eye	 IV.
Renebell BD	 IV.
Sinatra A.T.	 V.
Ultimate Force	 III.
Usain	 I.
Västerbo No Edge	 III.
Zara Mia	 III.

A szombati ügető versenyfeltételei
Q5 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

3é. lovaknak. 

PRÓBAFUTAM 1900 m Autóstart! 
3é. és idb. lovaknak. 

52/I. UKIYA HENDIKEP 1960 m Fordulóstart! 
Tulajdonosi prémium: 45000 Ft (22500, 13500, 9000). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 1000 eFt. Térhátrány: 800 eFt.-20 m.  
Indulóadási díj: 9000 Ft. 

53/II. NYERETLENEK VERSENYE - TAYLOR BOKO DÍJ I. RÉSZ 1800 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 37500 Ft (18750, 11250, 7500). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 200 eFt. Indulóadási díj: 7500 Ft. 

54/III. RINETTE STREAMLINE HENDIKEP 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 45000 Ft (22500, 13500, 9000). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 1500 eFt. Indulóadási díj: 9000 Ft. 

55/IV. NYERETLENEK VERSENYE - TAYLOR BOKO DÍJ II. RÉSZ 1800 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 37500 Ft (18750, 11250, 7500). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 200 eFt. Indulóadási díj: 7500 Ft. 

56/V. WHAT A MAN DÍJ 2500 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 45000 Ft (22500, 13500, 9000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 3500 eFt. Nemzetközi verseny. 
Indulóadási díj: 9000 Ft. 

57/VI. UNDERPAID HANOVER DÍJ 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 52500 Ft (26250, 15750, 10500). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 10000 eFt. Nemzetközi verseny.  
Indulóadási díj: 10500 Ft. 

58/VII. PULAY KORNÉL EMLÉKVERSENY 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 112500 Ft (56250, 33750, 22500). 4é. és idb. lovaknak. Indulóadási díj: 45000 Ft. 

59/VIII. MILLIONDOLLAR LUX DÍJ 1980 m Fordulóstart! 
Tulajdonosi prémium: 37500 Ft (18750, 11250, 7500). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 700 eFt.  
Térhátrány: 400 eFt.-20 m. Folyó és múlt évben nyeretleneknek 20 méter engedmény Indulóadási díj: 7500 Ft. 
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Napi lóversenyprogram - 2026. április 11., szombat
Kincsem Park (ügető)	 pálya: 10	 14.00	 14.30	 15.00	 15.30	 16.00	 16.30	 17.00	 17.30
Kincsem+	 pálya:   1	 15.15

A Kincsem+ futam részletes versenyprogramját keresse a www.lovifogadas.hu oldalon!

	 1	 Infuocato Jet	 1800 m	 	 Vezér Emese  (17,2-4)	 (Kék-ezüst)
3 stpm Donato Hanover - Rumba Jet / Naglo	 Csordás Emil	 Istálló: Laura i.	

				    Tenyésztő: Toniatti Giacometti S. S. Agricola, Olaszország	 -
	 	 										        

Pálya: 10 - Kincsem Park
A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető!  Kvalifikációs szintidő: 28.0

Q5 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!2026.04.11

13:15

	 1	 Have a dream	 1900 m	 	 Angyal Andor  (16,3-5)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
3 pm Unno del Duomo - Uránia RG / Racino	 Angyal Andor	 Istálló: Zsenerőz i.	

 - 1084000 Ft	 Élet stat.: 4, 1-3, 1084000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 4, 1-3, 1084000 Ft	 Tenyésztő: Horses and Houses Kft., Budapest	 260
2025.11.01	 1/9	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1800	 19.9a	 7		  Have a dream-Harmatka R-Héliosz R
2025.10.18	 5/7	 20.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Angyal Andor	 1800	 18.5a	 7	 	 Hidalgo TIM-Hermes History-Hercegnő K
2025.09.20	 3/12	 21.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Dukai Tamás	 1800	 20.9a	 11		  Hermész-Hippy Glory K-Have a dream
2025.08.23	 2/8	 22.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Angyal Andor	 1800	 20.9a	 6	 	 Hermes History-Have a dream-Hercegnő K
2025.06.21	 1/1	 24.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q16	 Angyal Andor	 1800	 24.8a	 1		  Have a dream

	 2	 Boszi	 1900 m	 	 Kolozsi László  (26,0-7)	 (Fehér, fekete csillagok)
9 pk The Lindy Reserve - Járulék / Valley Guardian	 Kolozsi László	 Istálló: Szilvi i.	

18.3 - 4543000 Ft	 Élet stat.: 65, 9-34, 4543000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 10, 0-4, 153000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 274
2025.11.15	 8/10	 21.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1800	 20.6a	 4		  Enterprise-Usain-Ambrosia Gielle
2025.11.08	 8/10	 21.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1900	 19.5a	 9		  Another Star-Excellence-Bronz Boy
2025.09.20	 6/8	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Czank Szilvia	 1900	 18.8a	 8		  Danny DeVito-Édes K-Ann Bella M
2025.08.02	 10/12	 18.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Papp István	 1800	 16.5a	 11		  Fancy-Fess Fiú-Eccelenza
2025.07.05	 8/8	 20.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szekeres Péter	 1900	 18.5a	 8		  Bing Crosby AT-Danny DeVito-Elegáns Hölgy

	 3	 Euphoria	 1900 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
6 stpk Panne de Moteur - Celebrity Venus / Angus Hall	 Angyal Andor	 Istálló: Dukai Vanessa lova	

16.2 - 2000000 Ft	 Élet stat.: 11, 8-0, 2000000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 6, 6-0, 1500000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 188
2025.08.23	 1/9	 17.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 17.3a	 7		  Euphoria-First Home-Formula
2025.06.14	 1/9	 16.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1900	 16.2a	 7		  Euphoria-Lucky de Sajan-Fiona TIM
2025.04.26	 1/12	 17.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1900	 17.5a	 11		  Euphoria-Formula-El Nino N
2025.04.05	 1/8	 16.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 16.2a	 6		  Euphoria-Elisa-Finiselj!
2025.03.08	 1/8	 18.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1980	 18.9	 7		  Euphoria-Eagle GG-Follow the Flow

	 4	 Bűbájos	 1900 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
9 pk Vanito - Stellina Mia / Buzz Saw	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	

15.5 - 9873000 Ft	 Élet stat.: 72, 17-29, 9873000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 6, 1-4, 796000 Ft	 Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes	 162
2025.07.05	 2/9	 15.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 14.9a	 5	 	 Anybody-Bűbájos-Creatine
2025.06.21	 4/9	 16.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 15.7a	 6		  Fendi-Zénó Boko-Creatine
2025.06.07	 1/8	 15.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 15.9a	 6	 	 Bűbájos-Zénó Boko-Villeneuve
2025.05.03	 2/6	 15.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 14.9a	 3	 	 Fendi-Bűbájos-Zénó Boko
2025.04.26	 6/8	 17.9	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1960	 16.5	 5		  Big Ben Pax-Berill Lady-Zénó Boko

Pálya: 10 - Kincsem Park
A próbafutamra fogadás nem köthető!  Szintidő: 3é - 26.0; 4é és idb. - 24.0

PRÓBAFUTAM Autóstart!2026.04.11

13:30

A nap nyerője

A Nyeretlenek Versenye – Taylor Boko Díj II. részében, a negyedik 
futamban indul e heti favoritunk Red Eye. Angyal Andor remek küllemű 
svéd importja élete első futására olyan formát mutatott, amivel, ha 
csak meg tudja azt közelíteni, akkor is kimagasló esélyese lehet ennek 
a versenynek. 

Meglepetés ló

A nap hatodik futama az Underpaid Hanover Díj, ami rendkívül ki-
egyenlített mezőnyt hív a startjához, így már nem fért a tippelt lovak 
közé Felhők felett, akit nem lehet kihagyni a kombinációs játékokból. 
Segédhajtóval futott topjára idomárjával rátehet annyit, hogy fel tudjon 
szaladni akár a dobogóra is.
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	 1	 Usain	 1960 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
13 stpher Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 19.6

17.0 - 699000 Ft	 Élet stat.: 134, 21-59, 8664500 Ft	 2026: 2, 0-2, 255000 Ft	 2025: 15, 1-8, 853500 Ft	 Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad	 28
2026.03.14	 3/6	 19.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Komáromi Krisztina	 1960	 19.3	 2		  Zara Mia-Farya BD-Usain
2026.02.07	 2/7	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Eper Márton	 1900	 18.3a	 5		  Eunike T Boko-Usain-Inforgettable
2025.12.31	 2/8	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 900000	 Eper Márton	 1900	 18.6a	 5		  Anna-Usain-Ann Bella M
2025.11.22	 6/9	 22.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 21.4a	 6		  Very Nice Photo-Flinga VT-Ann Bella M
2025.11.15	 2/10	 20.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1800	 20.6a	 9		  Enterprise-Usain-Ambrosia Gielle

	 2	 Despasito	 1960 m	 	 Lakatos Csaba  (10,0-3)	 (Piros, ezüst-kék minták)
7 pm Connecting People - Mariska / Fantastique	 Lakatos Csaba	 Istálló: Rinette II. i.	

16.3 - 713000 Ft	 Élet stat.: 50, 4-18, 2455000 Ft	 2026: 1, 0-0, 0 Ft	 2025: 15, 2-4, 838000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 27
2026.03.14	 9/10	 21.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Boros Károly	 1800	 16.3a	 7		  Emeli Sandé A.T.-Furio Ferm-Petra La Roque
2025.12.20	 4/10	 19.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1800	 18.9a	 3		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.12.06	 1/9	 20.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Lakatos Csaba	 1800	 20.4a	 8		  Despasito-Fermina Daza-Titus Livius
2025.11.22	 gal/11	 	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Mészáros Patrik am.	 1980	 22.2	 6		  Calvin-Downtown Girl M-Eagle GG
2025.11.01	 8/8	 20.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Mészáros Patrik	 1900	 19.3a	 8		  Ducks-Fancy-Always Winner

	 3	 Elegáns Hölgy	 1960 m	 	 Fejszés Kitti  (15,2-7)	 (Fekete, pink csillagok)
6 pk Maximus Lindy - Elegant Lady / Mill H.	 Horváth Zoltán	 Istálló: Manci i.	 17.7

16.9 - 775000 Ft	 Élet stat.: 48, 4-29, 3100000 Ft	 2026: 3, 0-1, 125000 Ft	 2025: 12, 2-9, 1075000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 47
2026.04.04	 2/9	 17.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1900	 17.6a	 8		  Compact Boy-Elegáns Hölgy-Bing Crosby AT
2026.03.07	 7/9	 17.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1800	 16.4a	 7		  Escobar-Easy Bet-Uptown Boy M
2026.02.21	 8/9	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1900	 17.1a	 9		  Adamo Fling-Another Star-Fany
2025.11.08	 2/10	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1800	 17.6a	 8		  Diófás-Elegáns Hölgy-King's Call
2025.10.11	 1/7	 17.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fejszés Kitti	 1900	 17.7a	 7		  Elegáns Hölgy-Eccelenza-El Nino N

	 4	 Eunike T Boko	 1960 m	 	 Tänczer Tamás am.  (8,3-4)	 (Fehér, ezüst váll és ujjak)
6 stpk Chelsea Boko - Ottawa SAS / Abano As	 Horváth Zoltán	 Istálló: Gomez i.	 18.3

15.8 - 779500 Ft	 Élet stat.: 31, 11-13, 4677000 Ft	 2026: 3, 1-1, 310000 Ft	 2025: 13, 2-6, 962000 Ft	 Tenyésztő: Boko Stables H.B.V. & M. Tisma, Szerbia	 43
2026.03.28	 gal/10	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fejszés Kitti	 1960	 20.5	 7		  Ann Bella M-Fany-Always Winner
2026.03.07	 2/5	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 200000	 Vida József am.	 1900	 18.7a	 3		  Farya BD-Eunike T Boko-Ducks
2026.02.07	 1/7	 18.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Németh Gábor	 1900	 18.3a	 7		  Eunike T Boko-Usain-Inforgettable
2025.12.13	 2/11	 19.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fejszés Kitti	 1960	 18.4	 4		  Dumbledore-Eunike T Boko-Berill Lady
2025.11.22	 5/11	 18.7a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Fejszés Kitti	 1800	 18.1a	 2		  Jula Netprice-King's Call-Cunami

	 5	 Farya BD	 1980 m	 	 Kárai József  (16,3-4)	 (Piros, fekete csíkok)
9 pk Andover Hall - Fanciulla / Donerail	 Török István	 Istálló: Kárai i.	 17.9

15.1 - 945156 Ft	 Élet stat.: 89, 8-59, 8506400 Ft	 2026: 5, 1-3, 435000 Ft	 2025: 7, 1-4, 594000 Ft	 Tenyésztő: Albisor Márius, Balta Doamnei, Románia	 35
2026.03.28	 5/9	 16.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kárai József	 1800	 16.4a	 9		  Uptown Boy M-Adamo Fling-Zente
2026.03.14	 2/6	 17.9	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Goran Zolnaji	 1960	 19.3	 6		  Zara Mia-Farya BD-Usain
2026.03.07	 1/5	 18.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 200000	 Kaczkó Edit	 1900	 18.7a	 6		  Farya BD-Eunike T Boko-Ducks
2026.02.21	 5/9	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kárai József	 1900	 17.1a	 6		  Adamo Fling-Another Star-Fany
2026.02.07	 8/8	 18.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kárai József	 1800	 17.3a	 3		  Zente-Be Happy-Credit Card

	 6	 Csábító R.	 1980 m	 	 Takács Eszter Cseperke am.  (7,1-2)	 (Fekete, neonzöld csillag és karsz.)
8 pher Orecchietti - Hitelező / Witsend's Speedy	 Márton Lajos	 Istálló: Hawk i.	

15.8 - 963000 Ft	 Élet stat.: 59, 10-35, 6574000 Ft	 2026: 1, 0-1, 72000 Ft	 2025: 12, 1-11, 1255000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 9
2026.02.21	 3/11	 16.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke am.	1800	 15.7a	 9		  First Home-Acélos Fiú-Csábító R.
2025.12.31	 2/10	 16.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Márton Lajos	 1800	 16.4a	 8		  Cunami-Csábító R.-Escobar
2025.11.22	 5/11	 20.0	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Márton Lajos	 1980	 18.6	 6		  Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.10.04	 3/6	 17.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Takács Eszter Cseperke	 1900	 16.7a	 4		  El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.08.23	 3/5	 16.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke	 1900	 16.4a	 5		  El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

UKIYA HENDIKEP  (52.)

600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!1. Fordulóstart!2026.04.11

14:00

Usain mostanában mindig dobogós, itt is odaérhet. Despasito idei második versenyében sokat tehet rá, helyre lehetőség. Elegáns Hölgy in-
kább autóstar tra sikeres, de mivel jó formában van, dobogóra érhet. Eunike T Boko rá nem jellemző módon ugrott, hiba nélkül viszont ellenfele 
lehet a favoritnak tűnő és térhátrányról induló Csábító R.-nek. Farya BD kitűnő formában van, mindenkit megtréfálhat.

Véleményünk: Csábító R. (6) – Eunike T Boko (4) – Farya BD (5)
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	 1	 Hédi Lady	 1800 m	 	 Komáromi Krisztina  (14,1-1)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
3 pk Palomar LB - Wild Lady / Beissinger Hanover	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	

	 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft		  Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs	 Q35
2025.12.06	 3/3	 29.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q35	 Nagy Ferenc II.	 1800	 26.7a	 1		  Holy Boy-Hites-Hédi Lady
2025.11.22	 gal/3	 	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 Q33	 Nagy Ferenc II.	 1800	 25.8a	 1		  Holdem Poker-Hella T Boko
2025.11.15	 1/1	 32.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q31	 Nagy Ferenc II.	 1800	 32.8a	 1		  Hédi Lady
2025.10.18	 1/1	 31.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q28	 Nagy Ferenc II.	 1800	 31.9a	 1		  Hédi Lady
2025.10.04	 gal/2	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q27	 Komáromi Krisztina	 1800	 27.8a	 2		  Hilaria Fling

	 2	 Golden Boy	 1800 m	 	 Fazekas Imre  (6,2-0)	 (Szürke, sárga háromszögek)
4 stpher Chelsea Boko - Golden Lady / Endless Sands	 Fazekas Imre	 Istálló: Baggio & Zotya III. i.	

	 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft	 2026: 2, 0-0, 0 Ft		  Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 44
2026.04.04	 7táv/8	 28.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1980	 22.4	 1		  Gallius CD-Icibell BD-Esperanto
2026.03.14	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1800	 19.9a	 2		  Nala H-Hélium Boy-Herkules K
2025.12.13	 2/2	 25.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q38	 Fazekas Imre	 1800	 21.9a	 1		  Gresham Palace-Golden Boy
2025.11.22	 tü/1	 	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 Q34	 Fazekas Imre	 1800		  1		

	 3	 Hópihe	 1800 m	 	 Kolozsi Sándor  (8,0-1)	 (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
3 pk Maximus Lindy - Szacharin / Vanito	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	

	 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft		  Tenyésztő: Gyolai Racing Kft., Budapest	 Q1
2026.02.21	 4/4	 27.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q1	 Kolozsi László	 1800	 21.1a	 3		  Red Eye-Edmond H-Happiness

	 4	 Gypsy World	 1800 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
4 stpm Super Bull - Ördöglány / Wall Street Banker	 Angyal Andor	 Istálló: Zsenerőz i.	 20.1

20.1 - 0 Ft	 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft	 2026: 2, 0-0, 0 Ft		  Tenyésztő: Bővíz Károly, Szeged	 34
2026.03.28	 6/8	 20.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 17.6a	 1		  Hugo CD-Harmatka R-Hella T Boko
2026.03.14	 6/9	 24.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1800	 21.8a	 2		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.03.07	 2/3	 24.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q2	 Dukai Tamás	 1800	 22.8a	 3		  Nala H-Gypsy World

	 5	 Coco	 1800 m	 	 Hajnal Tibor  (10,2-3)	 (Piros, fehér váll)
4 pk Up Front Larry - Coco Chanel VJ / Banker Hall	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	 22.1

20.8 - 85000 Ft	 Élet stat.: 8, 0-2, 85000 Ft	 2026: 1, 0-1, 60000 Ft	 2025: 7, 0-1, 25000 Ft	 Tenyésztő: Joze Vedenik, Szlovénia	 29
2026.03.14	 3/9	 22.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1800	 21.8a	 5		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2025.11.15	 6/11	 20.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1800	 19.2a	 1		  Gyöngyhajú Lány-Giadaz-Florenza
2025.11.01	 6/10	 22.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1800	 21.5a	 5		  Tequila-Gyöngyhajú Lány-Esperanto
2025.10.18	 5/11	 20.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1900	 19.1a	 3		  Torra LV-Gyémánt Lady-Glory Grant K
2025.10.04	 6/12	 22.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hajnal Tibor	 1960	 21.9	 1		  Galatea-Feeling Great BD-Gingerly KJ

	 6	 Holdem Poker	 1800 m	 	 Horváth Zoltán  (7,2-1)	 (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
3 pm Underpaid Hanover - Bold Lady / Napoleon	 Horváth Zoltán	 Istálló: Gomez & Stable la Vida	

23.7 - 91000 Ft	 Élet stat.: 3, 0-2, 91000 Ft	 2026: 1, 0-0, 0 Ft	 2025: 2, 0-2, 91000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 42
2026.03.28	 7/8	 19.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Zoltán	 1900	 17.4a	 3		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2025.12.20	 4/8	 23.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth Zoltán	 1800	 22.4a	 4		  Hugo CD-Hippy Glory K-Habi K
2025.12.06	 5/6	 28.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth Zoltán	 1980	 23.6	 1		  Hermész-Hippy Glory K-Hipervándor
2025.11.22	 1/3	 25.8a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 Q33	 Horváth Zoltán	 1800	 25.8a	 3		  Holdem Poker-Hella T Boko

	 7	 Gombóc Artúr	 1800 m	 	 Kolozsi László  (26,0-7)	 (Fehér, fekete csillagok)
4 pm Connecting People - Zsozsoka / Yankee Mustang	 Kolozsi László	 Istálló: Gyolai IV. i.	 22.9

22.9 - 120000 Ft	 Élet stat.: 3, 0-3, 120000 Ft	 2026: 2, 0-2, 80000 Ft	 2025: 1, 0-1, 40000 Ft	 Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza	 31
2026.03.14	 4/8	 23.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 19.9a	 6		  Nala H-Hélium Boy-Herkules K
2026.02.21	 4/9	 22.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 20.8a	 4		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2025.12.31	 1/1	 22.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P30	 Kolozsi László	 1900	 22.7a	 1		  Gombóc Artúr
2025.01.26	 4/9	 25.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Budai Attila	 1900	 19.8a	 2		  Follow the Flow-Gana Ris-Glitter Lady
2024.12.21	 3/3	 27.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q44	 Kolozsi László	 1800	 21.8a	 1		  Portofino Boko-Griff Grand Laser-Gombóc Artúr

	 8	 Hórusz Szeme	 1800 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpher Miguel Duhamel - Unigena Sun / Sholty Boko	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 21.1

21.1 - 179000 Ft	 Élet stat.: 7, 0-3, 179000 Ft	 2026: 3, 0-1, 60000 Ft	 2025: 4, 0-2, 119000 Ft	 Tenyésztő: Kovács Tibor, Csorna	 42
2026.03.28	 6/8	 19.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 17.4a	 5		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2026.03.07	 gal/10	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 21.2a	 7		  Gigant Ris-Hamidu-Fusion
2026.02.21	 3/9	 21.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 20.8a	 7		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2025.11.08	 3/6	 22.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 19.9a	 3		  Harmatka R-Hollywood Boy-Hórusz Szeme
2025.11.01	 5/9	 23.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 19.9a	 4		  Have a dream-Harmatka R-Héliosz R

	 9	 Happy Lady VT	 1800 m	 	 Szokola Attila  (8,0-0)	 (Királykék)
3 pk Miguel Duhamel - Insa / Alesi OM	 Angyal Andor	 Istálló: Szoki i.	 24.1

24.1 - 73000 Ft	 Élet stat.: 8, 0-2, 73000 Ft	 2026: 4, 0-2, 73000 Ft	 2025: 4, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Varga Tibor, Kisszállás	 44
2026.04.04	 gal/8	 	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola Attila	 1980	 22.4	 4		  Gallius CD-Icibell BD-Esperanto
2026.03.14	 5/8	 24.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola Attila	 1800	 19.9a	 9		  Nala H-Hélium Boy-Herkules K
2026.02.21	 gal/9	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Szokola Attila	 1800	 20.8a	 5		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2026.02.07	 4/7	 23.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Szokola Attila	 1900	 19.5a	 5		  Gresham Palace-Never Alone Venus-Fusion
2025.12.20	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1800	 22.4a	 2		  Hugo CD-Hippy Glory K-Habi K

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

NYERETLENEK VERSENYE - TAYLOR BOKO DÍJ I. RÉSZ  (53.)

500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!2. Autóstart!2026.04.11

14:30

Hédi Lady nehezen kvalifikált, több versenyre is szüksége lehet, mire pénzért tud futni. Golden Boy eddigi mindkét futására ugrott, hiba nélkül 
is csak komoly javulással jöhet szóba. Hópihe első versenyében sokat tehet rá. Gypsy World nagy javulásban van, döntős lehet. Coco idei má-
sodik star tjára tudhatja legjobbját, amivel helyre érhet. Holdem Poker és Hórusz Szeme ugyan abban a futamban, komoly előrelépést mutattak, 
bármelyikük nyerhet. Gombóc Artút, bár kerülgeti a dobogót, itt viszont csak javulással tudna előre lépni. Happy Lady VT még kissé zöldnek 
tűnik, korrigálnia kell a galoppjait.

Véleményünk: Holdem Poker (6) – Hórusz szeme (8) – Gypsy World (4) – Coco (5)
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ÜGETŐ

	 1	 Västerbo No Edge	 1900 m	 	 Hajnal Tibor  (10,2-3)	 (Piros, fehér váll)
7 pm Traders - Reet Petite Face / Muscle Hill	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	

16.5 - 984000 Ft	 Élet stat.: 48, 5-19, 2659000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 17, 3-6, 1284000 Ft	 Tenyésztő: Västerbo Stuteri AB, Heby, Svédország	 323
2025.12.31	 9/9	 18.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Hajnal Tibor	 1800	 16.8a	 5	 	 Győztes Szív-Fabrice-Top Hill
2025.12.20	 3/9	 20.9	 2560	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 2560	 20.7	 1		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge
2025.11.15	 gal/6	 	 3200	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hajnal Tibor	 3180	 22.7	 6		  Aaron LV-Szilvás-Fess Fiú
2025.11.01	 5/8	 18.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 1960	 17.5	 1		  Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 1/7	 19.6a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 2500	 19.6a	 7		  Västerbo No Edge-Credit Card-Eunike T Boko

	 2	 Zara Mia	 1900 m	 	 Komáromi Krisztina  (14,1-1)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
11 pk Vanito - Stellina Mia / Buzz Saw	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 18.3

16.9 - 1054000 Ft	 Élet stat.: 90, 13-58, 7987000 Ft	 2026: 1, 1-0, 550000 Ft	 2025: 9, 1-6, 754000 Ft	 Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes	 28
2026.03.14	 1/6	 19.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Nagy Ferenc II.	 1960	 19.3	 3		  Zara Mia-Farya BD-Usain
2026.03.07	 2/5	 18.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P3	 Nagy Ferenc II.	 1900	 18.3a	 2		  Versace Venus-Zara Mia-El Diablo
2025.09.14	 3/6	 20.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1900	 20.1a	 1		  Fliegauf-Szilvás-Zara Mia
2025.08.23	 1/12	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Boris Novic	 1900	 18.6a	 5		  Zara Mia-Fancy-Szilvás
2025.08.02	 5/12	 17.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 16.5a	 7		  Fancy-Fess Fiú-Eccelenza

	 3	 Acélos Fiú	 1900 m	 	 Farkas György  (3,0-2)	 (Fehér, fekete-piros csík)
10 sm S J's Photo - Elegant Lady / Mill H.	 Juhász Balázs	 Istálló: M. i.	 17.7

15.8 - 1208000 Ft	 Élet stat.: 100, 19-64, 11370100 Ft	2026: 2, 0-2, 325000 Ft	 2025: 10, 2-6, 1035000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 24
2026.03.07	 2/6	 17.7	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Farkas György	 1960	 17.6	 5		  Berill Lady-Acélos Fiú-Emerald
2026.02.21	 2/11	 16.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Farkas György	 1800	 15.7a	 5		  First Home-Acélos Fiú-Csábító R.
2025.09.27	 5/6	 17.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Juhász Balázs	 1800	 14.7a	 2		  Enjoy-Bonaparte Boss-El Diablo
2025.09.27	 6/6	 17.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Juhász Balázs	 1800	 14.6a	 1		  Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.09.20	 1/4	 22.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P22	 Farkas György	 1900	 22.2a	 3		  Acélos Fiú-Golden Rose OZ-Glitter Lady

	 4	 Emerald	 1900 m	 	 Vezér Emese  (17,2-4)	 (Kék-ezüst)
6 stpk Maximus Lindy - Wale / Center Field	 Vezér Emese	 Istálló: Kavics i.	 17.1

16.7 - 1213000 Ft	 Élet stat.: 47, 2-28, 3607000 Ft	 2026: 3, 0-1, 84000 Ft	 2025: 18, 1-12, 1423000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 39
2026.03.28	 10/11	 18.5	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1980	 16.4	 3		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2026.03.07	 3/6	 17.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1960	 17.6	 6		  Berill Lady-Acélos Fiú-Emerald
2026.02.07	 8/8	 20.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 1900	 17.6a	 2	 	 Felhők felett-Fárosz-Lola Dragon
2025.12.31	 9/10	 17.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Vezér Emese	 1800	 16.4a	 10		  Cunami-Csábító R.-Escobar
2025.12.20	 2/9	 20.8	 2560	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Vezér Emese	 2560	 20.7	 3		  Fendi-Emerald-Västerbo No Edge

	 5	 Ultimate Force	 1900 m	 	 Takács Eszter Cseperke am.  (7,1-2)	 (Fekete, neonzöld csillag és karsz.)
13 pher Connecting People - Kamilla / Valley Guardian	 Márton Lajos	 Istálló: Cseperke i.	 17.0

16.0 - 1291000 Ft	 Élet stat.: 137, 21-57, 9071000 Ft	 2026: 2, 0-1, 35000 Ft	 2025: 10, 3-3, 1256000 Ft	 Tenyésztő: Cser László, Monor	 21
2026.03.07	 6/9	 17.0	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke am.	1960	 16.9	 7		  Eastwood-Peter Piper-Fendi
2026.02.07	 5/8	 19.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Takács Eszter Cseperke am.	1900	 17.6a	 8	 	 Felhők felett-Fárosz-Lola Dragon
2025.12.31	 gal/7	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 900000	 Gajdos Tamás	 1900	 18.8a	 8		  Berill Lady-Villeneuve-Credit Card
2025.12.13	 gal/7	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Varga Sándor	 2000	 16.4	 5		  Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.12.06	 1/8	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Takács Eszter Cseperke am.	1800	 17.6a	 4		  Ultimate Force-First Home-Diófás

	 6	 Etalon N	 1900 m	 	 Csordás Emil  (8,2-4)	 (Kék, sárga váll és szegély)
6 stpm Merengő - Turandot Matto / Brads Photo	 Csordás Emil	 Istálló: E. and E. & Nagyszájú i.	

16.6 - 1356000 Ft	 Élet stat.: 45, 6-19, 3033000 Ft	 2026: 2, 1-1, 348000 Ft	 2025: 15, 1-9, 1063000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Ladánybene	 41
2026.03.28	 1/10	 19.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 1800	 19.9a	 4		  Etalon N-Fliegauf-Diána Gull
2026.02.21	 4/11	 16.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 1800	 15.7a	 3		  First Home-Acélos Fiú-Csábító R.
2025.12.20	 2/10	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Csordás Emil	 1800	 18.9a	 8		  Dreamer-Etalon N-Che Comandante
2025.12.06	 5/6	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György	 1900	 17.8a	 4		  Csikós-Ducks-Fancy
2025.11.08	 9/10	 18.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Pekker György am.	 1800	 17.6a	 3		  Diófás-Elegáns Hölgy-King's Call

	 7	 Bombay	 1900 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
9 pher Vanito - Hurricaine / Excel Hanover	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 19.9

15.6 - 1475000 Ft	 Élet stat.: 85, 11-43, 6075000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 10, 3-5, 1440000 Ft	 Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes	 P5
2026.03.28	 2/5	 19.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P5	 Nagy Ferenc II.	 1900	 19.6a	 4		  Street Genius-Bombay-Ginevra
2025.11.08	 3/7	 17.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 16.9a	 6		  Creatine-Berill Lady-Bombay
2025.10.11	 gal/7	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 18.1a	 7		  Diána Gull-Charming Boy-Formula
2025.09.20	 3/7	 19.2a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 2500	 18.9a	 6		  Peter Piper-Zénó Boko-Bombay
2025.09.06	 6/9	 17.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 15.9a	 8		  Fárosz-Edoardo Ama-In Love Danover

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

RINETTE STREAMLINE HENDIKEP  (54.)

600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!3. Autóstart!2026.04.11

15:00

Västerbo No Edge kedvező beállításból futhatja idei első versenyét, egyből az első háromba érhet. Zara Mia gyors kezdő révén bevezethet, 
de a mezőny erősségét nézve csak egy kisebb pénzdíjban bízhat. Acélos Fiú már nagyon esedékes, nyerhet. Emerald utoljára kissé halványabb 
volt, előző formáival viszont pénzért szaladhat. Ultimate Force jó versenyt futott legutóbb, erre a távra még jobb lehet, helyre érhet. Etalon N 
egy taktikai versenyt, nagy küzdelem árán nyert meg, mivel előzően is remek formát mutatott, így ebben az erősebb mezőnyben is helytállhat. 
Bombay öt hónapos téli pihenőjéről visszatérve egyből az első háromba érhet.

Véleményünk: Acélos Fiú (3) – Bombay (7) – Ultimate Force (5)

Kincsem+ futam: 15.15 - Vincennes (ügető)
A fogadási ajánlatot keresse a www.lovifogadas.hu oldalon, illetve a Kincsem Parkban!
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ÜGETŐ

	 1	 Happiness	 1800 m	 	 Kolozsi Sándor  (8,0-1)	 (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
3 pk Igor Font - Protecta Ferm / Zinzan Brooke Tur	 Kolozsi Sándor	 Istálló: Gyolai II. i.	

	 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft		  Tenyésztő: Gyolai Racing Kft., Budapest	 Q1
2026.02.21	 3/4	 26.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q1	 Kolozsi Sándor	 1800	 21.1a	 4		  Red Eye-Edmond H-Happiness

	 2	 Genny Dipi	 1800 m	 	 Varga Sándor  (6,0-2)	 (Világoskék, fehér váll, kék-fehér ujj)
4 pk Lorenz del Ronco - Vitchcraft / Love You	 Angyal Andor	 Istálló: Varga i.	

19.1 - 0 Ft	 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft		  Tenyésztő: Guardati Pierino, Olaszország	 ITA
2025.11.19	 gal/10	 	 2060	 Triest	 (j)	 5500	 Francesca Consoli	 2060	 20.8a			   Giaron Del Sile-Giglio Jet-Gocciola NP
2025.11.05	 6/10	 20.7a	 1660	 Triest	 (j)	 5500	 Joze Sagaj	 1660	 19.9a			   Gipsy-Grifondoro Adri-Gilmar Di Ruggi
2025.08.27	 kih/10	 	 1660	 Triest	 (j)	 5500	 Paolo Scamardella	 1660	 17.8a			   Frenky Gaa Ga-Gocciola NP-Gessica De Gleris
2025.08.06	 6/12	 23.6a	 2060	 Triest	 (j)	 5500	 Paolo Scamardella	 2060	 20.8a			   Ganiador Jet-Ginger Forgetcanf-Giaron Del Sile
2025.06.24	 11/15	 19.4a	 1600	 Garigliano	 (j)	 6050	 Emilio Avallone	 1600	 14.9a			   Giuditta DVS-Gabry SM-Giaharaja Di Cuma

	 3	 Rafaela BD	 1800 m	 	 Kolozsi László  (26,0-7)	 (Fehér, fekete csillagok)
4 stpk Express Bourbon - Raffaella SM / Love You	 Kolozsi László	 Istálló: BD Versenyló i.	 23.1

21.6 - 40000 Ft	 Élet stat.: 7, 0-1, 40000 Ft	 2026: 3, 0-1, 40000 Ft	 2025: 4, 0-0, 0 Ft	 Tenyésztő: Muscalu C. Magdalena Daniela, Románia	 29
2026.03.14	 4/9	 23.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 21.8a	 4		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.02.21	 8táv/9	 27.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Gheorghe Tanase	 1800	 20.8a	 3		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2026.02.07	 gal/7	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Papp István	 1900	 19.5a	 2		  Gresham Palace-Never Alone Venus-Fusion
2025.12.13	 6/7	 21.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 20.3a	 1	 	 Grófnő R.-Fusion-Esperanto
2025.11.01	 8táv/10	 28.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Erdei Péter	 1800	 21.5a	 3		  Tequila-Gyöngyhajú Lány-Esperanto

	 4	 Hilaria Fling	 1800 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpk Underpaid Hanover - Cicciolina Fling / Supergill	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	

24.7 - 70000 Ft	 Élet stat.: 3, 0-2, 70000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 3, 0-2, 70000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 307
2025.12.20	 5/8	 24.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 22.4a	 3		  Hugo CD-Hippy Glory K-Habi K
2025.11.22	 gal/7	 	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Komáromi Krisztina	 1800	 20.2a	 4		  Hollywood Boy-Holiday-Hugo CD
2025.11.08	 5/6	 30.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Komáromi Krisztina	 1800	 19.9a	 2		  Harmatka R-Hollywood Boy-Hórusz Szeme
2025.10.04	 1/2	 27.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q27	 Nagy Ferenc II.	 1800	 27.8a	 1		  Hilaria Fling
2025.09.27	 1/2	 31.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q26	 Nagy Ferenc II.	 1800	 31.9a	 2		  Hilaria Fling

	 5	 Renebell BD	 1800 m	 	 Kárai József  (16,3-4)	 (Piros, fekete csíkok)
4 pk Conny Nobell - Racing Nelly / Echo	 Török István	 Istálló: Kárai i.	 23.1

21.2 - 90000 Ft	 Élet stat.: 14, 0-3, 90000 Ft	 2026: 2, 0-1, 25000 Ft	 2025: 11, 0-2, 65000 Ft	 Tenyésztő: Muscalu C. Magdalena Daniela, Románia	 29
2026.03.14	 5/9	 23.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 21.8a	 7		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.03.07	 7/10	 23.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kaczkó Edit	 1800	 21.2a	 4		  Gigant Ris-Hamidu-Fusion
2025.12.13	 7/7	 23.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 20.3a	 2	 	 Grófnő R.-Fusion-Esperanto
2025.12.06	 9/11	 23.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kaczkó Edit	 1800	 21.6a	 4	 	 Fabergé F-Florenza-Grófnő R.
2025.08.02	 8/11	 23.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1900	 19.8a	 7		  Baiyoke Sky-Fiona May-Esperanto

	 6	 Red Eye	 1800 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
3 pk Uncle Lasse - Residual Thrust / Scarlet Knight	 Angyal Andor	 Istálló: Endre III. i.	

 - 125000 Ft	 Élet stat.: 1, 0-1, 125000 Ft	 2026: 1, 0-1, 125000 Ft		  Tenyésztő: Stefan Melander HB, Enköping, Svédország	 42
2026.03.28	 2/8	 17.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1900	 17.4a	 2		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2026.02.21	 1/4	 21.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q1	 Dukai Tamás	 1800	 21.1a	 1		  Red Eye-Edmond H-Happiness

	 7	 Héliosz R	 1800 m	 	 Komáromi Krisztina  (14,1-1)	 (Fekete, piros váll és ujjak)
3 pher Underpaid Hanover - Rubin Lady / Wall Street Banker	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 24.1

22.8 - 149000 Ft	 Élet stat.: 8, 0-3, 149000 Ft	 2026: 5, 0-2, 65000 Ft	 2025: 3, 0-1, 84000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 44
2026.04.04	 5/8	 23.2	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1980	 22.4	 5		  Gallius CD-Icibell BD-Esperanto
2026.03.28	 4/8	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1900	 17.4a	 8		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2026.03.14	 gal/9	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 21.8a	 9		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.02.21	 6/9	 24.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 20.8a	 9		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2026.02.07	 gal/7	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Komáromi Krisztina	 1900	 19.5a	 6		  Gresham Palace-Never Alone Venus-Fusion

	 8	 Hermosa	 1800 m	 	 ifj. Veres László  (8,1-1)	 (Fekete-zöld)
3 pk Merengő - Turandot Matto / Brads Photo	 Kolozsi László	 Istálló: Várhidi Csempe és Ablak i.	 22.0

22.0 - 160000 Ft	 Élet stat.: 4, 0-2, 160000 Ft	 2026: 2, 0-1, 125000 Ft	 2025: 2, 0-1, 35000 Ft	 Tenyésztő: Németh Éva, Kunadacs	 42
2026.03.28	 gal/8	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 ifj. Veres László	 1900	 17.4a	 4		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2026.03.14	 2/9	 22.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 ifj. Veres László	 1800	 21.8a	 6		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.03.07	 5/5	 21.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P3	 Papp István	 1900	 18.3a	 1		  Versace Venus-Zara Mia-El Diablo
2025.09.20	 5/12	 22.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 ifj. Veres László	 1800	 20.9a	 8		  Hermész-Hippy Glory K-Have a dream
2025.08.23	 6/8	 26.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 ifj. Veres László	 1800	 20.9a	 8	 	 Hermes History-Have a dream-Hercegnő K

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

NYERETLENEK VERSENYE - TAYLOR BOKO DÍJ II. RÉSZ  (55.)

500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!4. Autóstart!2026.04.11

15:30

Happiness sokat tehet rá a kvalifikációs formájára. Az olasz import Genny Dipi már első hazai futására dobogóra érhet. Rafaela BD decemberi 
topjával pénzért szaladhat. Hilaria Fling javulást jelez, ha tovább tud előre jönni, pénzes helyre érhet. Renebell BD istálló társai jól teljesítenek 
mostanában, legjobbjával elcsípheti a dobogót. Red Eye magas papíresély. Héliosz R utoljára hibával ment, előző formájával dobogós lehet. 
Hermosa gyors versenyben sokáig a nyerő mögött ügetett, de az utolsó kanyar végén kiszállt, a száz méterrel rövidebb táv előnyére válhat és 
amennyiben nem hibázik, helyre érhet.

Véleményünk: Red Eye (6) – Héliosz R (7) – Hermosa (8) – Genny Dipi (2)

Eladó
Happy Lady VT (3 éves kanca)

Érdeklődni: +36 20 2317 906 vagy +36 20 9855 151
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ÜGETŐ

	 1	 Fantastik Adri	 2500 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
5 stpher Poseido di Venere - Odette Di Tecla / Brads Photo	 Angyal Andor	 Istálló: Dukai Vanessa lova	

 - 962039 Ft	 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft	 2026: 1, 0-0, 0 Ft		  Tenyésztő: Adrian Gjoni, Olaszország	 36
2026.03.28	 gal/8	 	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Angyal Andor	 1960	 18.2	 3		  Baiyoke Sky-Galatea-Mon Cherie C.G.
2025.12.04	 4/9	 20.0	 2060	 Bologna	 (j)	 4180	 Francesco Trolese	 2060	 17.2			   Okidoki BR-Flash Wind-Fabiana Stecca
2025.11.30	 6/10	 18.8a	 1660	 Bologna	 (j)	 4180	 Adrian Gjoni	 1660	 16.4a			   King Nobel-Folpek-Face To Face SBF
2025.11.02	 gal/9	 	 1640	 Padova	 (v)	 4180	 Vincenzo Torrente	 1640	 17.3a			   Folpek-Fiona Del Sile-Formidabile Caf
2025.10.04	 3/7	 17.0a	 1640	 Montecatini	 (j)	 4180	 Tommaso Gambino	 1640	 16.2a			   Florentia Vik-Fritz Lang-Fantastik Adri

	 2	 Greenback	 2500 m	 	 Juhász Balázs  (11,3-4)	 (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 pher Milliondollar Lux - Wale / Center Field	 Juhász Balázs	 Istálló: Laura III. i.	

19.3 - 2010000 Ft	 Élet stat.: 10, 5-5, 2010000 Ft	 2026: 2, 1-1, 450000 Ft	 2025: 8, 4-4, 1560000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 25
2026.03.14	 1/7	 15.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Juhász Balázs	 1800	 15.4a	 8		  Greenback-Gaya T Boko-Front of the Line
2026.02.07	 2/8	 19.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Juhász Balázs	 1800	 19.1a	 5		  Emilia Adri-Greenback-Lumina Venus
2025.12.06	 1/9	 19.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Juhász Balázs	 1900	 19.7a	 6		  Greenback-Fess Fiú-Genesis
2025.11.22	 2/8	 18.5a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Juhász Balázs	 1800	 18.1a	 4	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.11.01	 2/10	 19.3a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Juhász Balázs	 2400	 18.9a	 6		  First Home-Greenback-Front of the Line

	 3	 Aaron LV	 2500 m	 	 Kolozsi László  (26,0-7)	 (Fehér, fekete csillagok)
5 pm Civil Action - Aria Cup / Ready Cash	 Kolozsi László	 Istálló: LV i.	

21.1 - 2290000 Ft	 Élet stat.: 30, 4-15, 2290000 Ft	 2026: 2, 0-1, 48000 Ft	 2025: 11, 3-3, 1092000 Ft	 Tenyésztő: Cretu Laurentiu, Constanta, Románia	 35
2026.03.28	 6/9	 17.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1800	 16.4a	 5		  Uptown Boy M-Adamo Fling-Zente
2026.02.07	 4/8	 19.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 ifj. Veres László	 1800	 19.1a	 8		  Emilia Adri-Greenback-Lumina Venus
2025.12.31	 7/9	 17.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 ifj. Veres László	 1800	 16.8a	 3	 	 Győztes Szív-Fabrice-Top Hill
2025.12.06	 4/6	 24.4	 4320	 Kincsem Park	 (j)	 1100000	 Kolozsi László	 4220	 26.3	 6		  Füge M-Ezigen-Calvin
2025.11.15	 1/6	 22.7	 3180	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kolozsi László	 3180	 22.7	 4		  Aaron LV-Szilvás-Fess Fiú

	 4	 First Home	 2500 m	 	 Milan Kovacevic  (8,4-1)	 (Fehér-ezüst, piros váll és ujj)
5 pher Sing Hallelujah - Terrific Pick / Pickaflick	 Goran Zolnaji	 Istálló: Devic i.	

18.9 - 2435000 Ft	 Élet stat.: 27, 5-11, 2435000 Ft	 2026: 2, 2-0, 600000 Ft	 2025: 15, 2-6, 1155000 Ft	 Tenyésztő: H&H Societa' Agr. A R.L. Semp., Olaszország	 23
2026.03.07	 1/9	 15.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 15.3a	 3		  First Home-Fiona TIM-Top Hill
2026.02.21	 1/11	 15.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 15.7a	 6		  First Home-Acélos Fiú-Csábító R.
2025.12.31	 5/10	 17.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Milan Kovacevic	 1800	 16.4a	 7		  Cunami-Csábító R.-Escobar
2025.12.06	 2/8	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Lakatos Csaba	 1800	 17.6a	 7		  Ultimate Force-First Home-Diófás
2025.11.01	 1/10	 18.9a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 2400	 18.9a	 10		  First Home-Greenback-Front of the Line

	 5	 Győztes Szív	 2500 m	 	 Lakatos Csaba  (10,0-3)	 (Piros, ezüst-kék minták)
4 pm Underpaid Hanover - Journey Boko / Zola Boko	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	

 - 2590000 Ft	 Élet stat.: 11, 8-1, 2590000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 8, 7-1, 2240000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 323
2025.12.31	 1/9	 16.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Lakatos Csaba	 1800	 16.8a	 2	 	 Győztes Szív-Fabrice-Top Hill
2025.12.13	 1/6	 15.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Imre	 1800	 15.4a	 1	 	 Győztes Szív-Francesca-Escobar
2025.11.22	 1/8	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1800	 18.1a	 8	 	 Győztes Szív-Greenback-Gucci
2025.10.18	 3/7	 16.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Papp István	 1900	 16.1a	 3	 	 Giovanni Fling-Ginevra-Győztes Szív
2025.09.27	 1/7	 18.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Fazekas Imre	 1800	 18.2a	 7	 	 Győztes Szív-Gloria Estefan A.T.-Emilia Adri

	 6	 Sinatra A.T.	 2500 m	 	 Boris Kecenovic  (0,0-0)	 (Piros, szürke váll, világosszürke csík)
6 pm Olimede - Stella Sisu / Make it Happen	 Aleksandar Dimitrijevic (SRB)	 Istálló: Jozic II. i.	

19.1 - 2612467 Ft	 Élet stat.: 2, 0-2, 180000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 1, 0-1, 30000 Ft	 Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia	 Q
2026.03.28	 1/2	 23.7a	 2100	 Szabadka	 (j)		  Aleksandar Dimitrijevic	 2100	 23.7a			   Próbafutam
2025.10.19	 gal/7	 	 2200	 Zombor	 (j)	 740	 Boris Kecenovic	 2200	 16.4a			   Daisy del Duomo-Geronimo S.G.-Rodiva
2025.10.12	 5/8	 17.9	 2200	 Szabadka	 (j)	 2500	 Boris Kecenovic	 2140	 17.8			   Lucky de Sajan-ImokaA.T.-Luigi deSajan
2025.09.07	 7/10	 17.3a	 2200	 Pozarevac	 (j)	 1848	 Boris Kecenovic	 2200	 16.5a			   Stanley-Corvo Baba-Daisy del Duomo
2025.08.24	 4/7	 16.8a	 1700	 Zombor	 (j)	 924	 Aleksandar Dimitrijevic	 1700	 16.1a			   Rodiva-Paladino-Felhok felett

	 7	 Fabrice	 2500 m	 	 Horváth György  (4,2-0)	 (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
5 pher Maximus Lindy - Nóraville / Tony Oaks	 Horváth György	 Istálló: Mint chocolate i.	

18.6 - 3427000 Ft	 Élet stat.: 27, 3-17, 3427000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 15, 2-12, 1759000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 323
2025.12.31	 2/9	 16.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 800000	 Horváth György	 1800	 16.8a	 8	 	 Győztes Szív-Fabrice-Top Hill
2025.11.15	 3/6	 18.6a	 2500	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 2500	 18.1a	 4		  Get Lucky-Elizabeth Boss-Fabrice
2025.11.01	 2/8	 17.6	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth György	 1960	 17.5	 5		  Elizabeth Boss-Fabrice-Top Hill
2025.10.11	 5/7	 18.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Fazekas Andrea am.	 1800	 17.1a	 2		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer
2025.09.20	 3/9	 19.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Horváth György	 1980	 18.4	 9		  Top Hill-Elizabeth Boss-Fabrice

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

WHAT A MAN DÍJ  (56.)

600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!5. Autóstart!2026.04.11

16:00

A kis mezőny ellenére szinte bárki az belső háromba érhet, talán csak Fantastik Adri az, akinek kisebb az esélye erre. Greenback nagy formá-
ban van, volt már helyezve hasonló versenyben, így akár rá is duplázhat legutóbbi győzelmére. Aaron LV kedvenc távján nem hagyható figyelmen 
kívül. First Home topon van, nyert is már hosszú távra, így az egyik legjobb esély. Istállójának Derby-reménysége, Győztes Szív remek szezont 
zár t, téli pihenőjéről visszatérve már elsőre megverheti ezt a társaságot. Sinatra A.T. több, mint öt hónap kihagyás után áll star thoz, előző for-
máin elbírálva helyre felszaladhat. Fabrice volt már dobogós hasonló futamban, ismét küzdelembe érhet.

Véleményünk: First Home (4) – Győztes Szív (5) – Greenback (2)

100.000 Ft jackpot Hármasbefutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.

Bértartási lehetőség Kunadacson!
Pihenő versenylovak és anyakancák bértar tását vállalom 

Bővebb információért érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: +36 20 594 5972
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ÜGETŐ

	 1	 Edoardo Ama	 1900 m	 	 Milan Kovacevic  (8,4-1)	 (Fehér-ezüst, piros váll és ujj)
6 pher Varenne - Magia SF / C.C.' s Chuckie T.	 Goran Zolnaji	 Istálló: Kópé II. i.	 15.8

15.8 - 4120000 Ft	 Élet stat.: 32, 10-14, 4120000 Ft	 2026: 2, 0-2, 132000 Ft	 2025: 11, 4-6, 1893000 Ft	 Tenyésztő: M. A. di Salvo, Olaszország	 50
2026.04.04	 4/10	 15.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 15.4a	 8		  Francesca-Fiona TIM-Elizabeth Boss
2026.02.21	 3/6	 15.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Milan Kovacevic	 1900	 15.2a	 2	 	 Flying Dancer-Felhők felett-Edoardo Ama
2025.10.11	 2/7	 17.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 17.1a	 5		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer
2025.09.06	 2/9	 16.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Milan Kovacevic	 1800	 15.9a	 4		  Fárosz-Edoardo Ama-In Love Danover
2025.08.09	 1/7	 16.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Milan Kovacevic	 1800	 16.7a	 6		  Edoardo Ama-Emerald-Fabrice

	 2	 Flying Dancer	 1900 m	 	 Tänczer Tamás am.  (8,3-4)	 (Fehér, ezüst váll és ujjak)
5 pm Infinitif - Manila UR / Supergill	 Reischl Gábor	 Istálló: Aquadrom i.	 15.2

15.2 - 4566746 Ft	 Élet stat.: 8, 1-6, 795000 Ft	 2026: 2, 1-0, 350000 Ft	 2025: 6, 0-6, 445000 Ft	 Tenyésztő: Gianni Scagliarini, Olaszország	 50
2026.04.04	 6/10	 16.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kurucz Attila am.	 1800	 15.4a	 10		  Francesca-Fiona TIM-Elizabeth Boss
2026.02.21	 1/6	 15.2a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kurucz Attila am.	 1900	 15.2a	 4	 	 Flying Dancer-Felhők felett-Edoardo Ama
2025.12.31	 5/10	 16.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Kurucz Attila am.	 1900	 16.3a	 1		  In Love Danover-Peter Piper-Fárosz
2025.12.06	 5/8	 17.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Kurucz Attila am.	 1900	 17.3a	 7	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi
2025.10.11	 3/7	 17.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1800	 17.1a	 6		  Euzébió-Edoardo Ama-Flying Dancer

	 3	 Felhők felett	 1900 m	 	 Juhász Balázs  (11,3-4)	 (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
5 pk Calypso Capar - Piera del Bar / Abano As	 Juhász Balázs	 Istálló: Ozsvár & Homolya i.	 15.7

15.7 - 5215571 Ft	 Élet stat.: 19, 4-11, 4755819 Ft	 2026: 3, 1-2, 645000 Ft	 2025: 8, 1-5, 3078000 Ft	 Tenyésztő: Ozsvár Zoltán, Röszke	 32
2026.03.14	 4/8	 17.3	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Juhász Balázs	 1960	 16.0	 1		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2026.02.21	 2/6	 15.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Hegedűs Tamás	 1900	 15.2a	 5	 	 Flying Dancer-Felhők felett-Edoardo Ama
2026.02.07	 1/8	 17.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Juhász Balázs	 1900	 17.6a	 3	 	 Felhők felett-Fárosz-Lola Dragon
2025.12.31	 6/10	 16.8a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Varga Sándor	 1900	 16.3a	 2		  In Love Danover-Peter Piper-Fárosz
2025.12.06	 2/8	 17.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Varga Sándor	 1900	 17.3a	 8	 	 Elizabeth Boss-Felhők felett-Fendi

	 4	 Doktor Adri	 1900 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
7 pher Nadal Di Jesolo - Tiffany Grad / Algiers Hall	 Angyal Andor	 Istálló: Szoki i.	 15.9

15.9 - 5550761 Ft	 Élet stat.: 8, 0-3, 224000 Ft	 2026: 4, 0-2, 140000 Ft	 2025: 4, 0-1, 84000 Ft	 Tenyésztő: Cagnoni Sergio, Gjoni Adrian, Olaszország	 39
2026.03.28	 3/11	 17.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Dukai Tamás	 1980	 16.4	 2		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2026.03.07	 7/9	 17.8	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Dukai Tamás	 1960	 16.9	 2		  Eastwood-Peter Piper-Fendi
2026.02.21	 4/6	 15.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Dukai Tamás	 1900	 15.2a	 6	 	 Flying Dancer-Felhők felett-Edoardo Ama
2026.02.07	 7/8	 19.3a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Szokola Attila	 1900	 17.6a	 5	 	 Felhők felett-Fárosz-Lola Dragon
2025.12.31	 7/10	 16.9a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Dukai Tamás	 1900	 16.3a	 4		  In Love Danover-Peter Piper-Fárosz

	 5	 Igor de Vrie	 1900 m	 	 Boris Kecenovic  (0,0-0)	 (Piros, szürke váll, világosszürke csík)
8 pher Village Mystic - Sophia Vrie / Franc Jeu	 Aleksandar Dimitrijevic (SRB)	 Istálló: Jandric i.	

15.8 - 7938921 Ft	 Élet stat.: 3, 1-1, 422000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 2, 0-1, 72000 Ft	 Tenyésztő: R. Baudron & L. Baudron, Franciaország	 Q
2026.03.28	 2/2	 24.0a	 2100	 Szabadka	 (j)		  Boris Kecenovic	 2100	 24.0a			   Próbafutam
2025.11.08	 7/9	 16.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Boris Kecenovic	 1800	 14.7a	 5		  Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.10.19	 gal/5	 	 2200	 Zombor	 (j)	 832	 Boris Kecenovic	 2200	 18.6a			   Juan les Pins-Fellini di Casei-Bondo Jet
2025.10.12	 2/7	 17.7	 3220	 Szabadka	 (j)	 1171	 Boris Kecenovic	 3200	 17.1			   Stan Getz A.T.-Igor de Vrie-Dominio Bi
2025.09.28	 2/7	 15.1a	 1700	 Zombor	 (j)	 1541	 Boris Kecenovic	 1700	 14.6a			   Demon dell'Est-Igor de Vrie-Brenno Laumar

	 6	 El Diablo	 1900 m	 	 Goran Zolnaji  (14,2-6)	 (Piros, kék mandzsetta)
6 pher Milliondollar Lux - Mellby Eclair / From Above	 Goran Zolnaji	 Istálló: Laura V. i.	 17.2

13.4 - 8576294 Ft	 Élet stat.: 21, 1-17, 5241000 Ft	 2026: 1, 0-1, 56000 Ft	 2025: 6, 0-5, 1672000 Ft	 Tenyésztő: Pekker György, Budapest	 39
2026.03.28	 4/11	 17.2	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Goran Zolnaji	 1980	 16.4	 6		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2026.03.07	 3/5	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P3	 Josip Vujkovic-Lamic	 1900	 18.3a	 4		  Versace Venus-Zara Mia-El Diablo
2025.09.27	 3/6	 16.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Boris Novic	 1800	 14.7a	 1		  Enjoy-Bonaparte Boss-El Diablo
2025.09.27	 5/6	 17.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Boris Novic	 1800	 14.6a	 3		  Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.09.06	 7/10	 18.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Milan Kovacevic	 1960	 17.0	 5		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Palace Bo

	 7	 Jula Netprice	 1900 m	 	 Lakatos Csaba  (10,0-3)	 (Piros, ezüst-kék minták)
8 pk Traders - Jula Nettan / Pine Chip	 Lakatos Csaba	 Istálló: Rinette II. i.	 20.0

15.4 - 8881970 Ft	 Élet stat.: 17, 4-6, 1802000 Ft	 2026: 1, 0-0, 0 Ft	 2025: 11, 4-3, 1636000 Ft	 Tenyésztő: Karl-Johan Blank, Franciaország	 39
2026.03.28	 11/11	 20.0	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1980	 16.4	 9		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2025.12.31	 4/10	 17.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Lakatos Csaba	 1800	 16.4a	 9		  Cunami-Csábító R.-Escobar
2025.11.22	 1/11	 18.1a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Lakatos Csaba	 1800	 18.1a	 7		  Jula Netprice-King's Call-Cunami
2025.09.06	 1/9	 16.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1800	 16.6a	 4		  Jula Netprice-Peter Piper-Eunike T Boko
2025.08.02	 1/8	 17.2	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Lakatos Csaba	 1960	 17.2	 3		  Jula Netprice-Berill Lady-Fliegauf

	 8	 Daytona Spav	 1900 m	 	 Veljko Mazsity  (3,1-1)	 (Királykék, ezüst mandzsetta)
7 pk Maharajah - Tenerezza Bigi / Nad Al Sheba	 Veljko Mazsity	 Istálló: Hico i.	 16.8

15.4 - 9118000 Ft	 Élet stat.: 36, 22-9, 9118000 Ft	 2026: 1, 0-1, 375000 Ft	 2025: 14, 7-5, 4184000 Ft	 Tenyésztő: Sabrina Pedone, Olaszország	 32
2026.03.14	 2/8	 16.8	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Veljko Mazsity	 1960	 16.0	 5		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2025.11.22	 gal/11	 	 1980	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Veljko Mazsity	 1980	 18.6	 11		  Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.11.08	 2/8	 15.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Veljko Mazsity	 1800	 15.5a	 8		  Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.18	 1/6	 16.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Veljko Mazsity	 1800	 16.3a	 5		  Daytona Spav-Coach Degli Dei-In Love Danover
2025.09.27	 1/8	 17.1	 2020	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Veljko Mazsity	 2020	 17.1	 6		  Daytona Spav-Ginevra-Fendi

	 9	 Eastwood	 1900 m	 	 Hajnal Tibor  (10,2-3)	 (Piros, fehér váll)
6 stpm Maximus Lindy - Cameron Diaz / Baltic Speed	 Hajnal Tibor	 Istálló: Napsugár i.	 16.9

15.4 - 5960000 Ft	 Élet stat.: 33, 11-12, 5960000 Ft	 2026: 2, 1-0, 300000 Ft	 2025: 9, 1-4, 882000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 32
2026.03.14	 gal/8	 	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Hajnal Tibor	 1960	 16.0	 2		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2026.03.07	 1/9	 16.9	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Hajnal Tibor	 1960	 16.9	 3		  Eastwood-Peter Piper-Fendi
2025.12.31	 gal/10	 	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Hajnal Tibor	 1900	 16.3a	 5		  In Love Danover-Peter Piper-Fárosz
2025.11.22	 6/11	 20.0	 1960	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Hajnal Tibor	 1980	 18.6	 4		  Coach Degli Dei-Euzébió-Doktor Adri
2025.08.02	 4/5	 19.9a	 3000	 Kincsem Park	 (j)	 4000000	 Hajnal Tibor	 3000	 17.7a	 4		  Enjoy-El Diablo-Eternity Bar

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

Véleményünk: Daytona Spav (8) – Edoardo Ama (1) – Flying Dancer (2) – Igor de Vrie (5)                          Esélyelemzés a 13. oldalon.

UNDERPAID HANOVER DÍJ  (57.)

700000 Ft (350000, 175000, 84000, 56000, 35000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően!6. Autóstart!2026.04.11

16:30
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	 1	 Bonaparte Boss	 1900 m	 	 Veljko Mazsity  (3,1-1)	 (Királykék, ezüst mandzsetta)
9 stpher Napoleon - Nikita / Crown Sweep	 Veljko Mazsity	 Istálló: Hico i.	 16.5

13.7 - 28593000 Ft	 Élet stat.: 62, 20-34, 28593000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 11, 1-9, 2763000 Ft	 Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest	 P6
2026.04.04	 1/5	 16.5a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P6	 Veljko Mazsity	 1900	 16.5a	 6		  Bonaparte Boss-Hermes History-Get Lucky
2025.11.08	 3/9	 15.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Veljko Mazsity	 1800	 14.7a	 7		  Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.11.01	 2/6	 17.6	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Veljko Mazsity	 2000	 17.0	 5		  Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.10.18	 3/9	 16.3a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Veljko Mazsity	 2400	 15.1a	 2		  Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.09.27	 2/6	 15.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Veljko Mazsity	 1800	 14.7a	 3		  Enjoy-Bonaparte Boss-El Diablo

	 2	 Palace Bo	 1900 m	 	 Angyal Andor  (16,3-5)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
7 pm Muscle Hill - Jasmina / Abano As	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 16.5

14.3 - 13893180 Ft	 Élet stat.: 40, 7-23, 6307000 Ft	 2026: 1, 0-1, 35000 Ft	 2025: 15, 2-10, 1996000 Ft	 Tenyésztő: Hans-U. Bornmann, Tyskland, Németország	 39
2026.03.28	 5/11	 16.5	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1980	 16.4	 11		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2025.11.08	 6/9	 15.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Fazekas Imre	 1800	 14.7a	 2		  Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.10.18	 6/9	 17.0a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Papp István	 2400	 15.1a	 6		  Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss
2025.10.11	 2/6	 16.6	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Imre	 2000	 16.0	 4		  Digital Races-Palace Bo-Elizabeth Boss
2025.09.20	 4/7	 15.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1800	 15.0a	 7		  Coach Degli Dei-Anybody-Daytona Spav

	 3	 El Valle Sagrado	 1900 m	 	 Budai Attila  (7,2-0)	 (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
7 sher Nuncio - Urubamba / Maharajah	 Budai Attila	 Istálló: Baggio & Zotya i.	 16.0

15.4 - 8757000 Ft	 Élet stat.: 45, 14-21, 8757000 Ft	 2026: 1, 1-0, 750000 Ft	 2025: 14, 7-6, 4876000 Ft	 Tenyésztő: Menhammar S. AB, Stockholm, Svédország	 32
2026.03.14	 1/8	 16.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Budai Attila	 1960	 16.0	 3		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2025.12.31	 2/7	 16.8	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Budai Attila	 1980	 15.9	 2		  Pure Muscle-El Valle Sagrado-Coach Degli Dei
2025.11.08	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Budai Attila	 1800	 15.5a	 6		  Coach Degli Dei-Daytona Spav-Euzébió
2025.10.04	 1/6	 16.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Gyolai Zoltán	 1900	 16.7a	 6		  El Valle Sagrado-In Love Danover-Csábító R.
2025.09.06	 1/10	 17.0	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Budai Attila	 1960	 17.0	 1		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Palace Bo

	 4	 Anybody	 1900 m	 	 Csordás Emil  (8,2-4)	 (Kék, sárga váll és szegély)
10 pk Offenbach Bigi - Magna Charta / Baltic Bet	 Csordás Emil	 Istálló: E. and E. i.	 16.5

15.1 - 13065440 Ft	 Élet stat.: 107, 18-70, 13065440 Ft	2026: 2, 0-1, 375000 Ft	 2025: 18, 2-13, 2449000 Ft	 Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest	 39
2026.03.28	 6/11	 16.5	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 1980	 16.4	 10		  In Love Danover-Versace Venus-Doktor Adri
2026.02.21	 2/5	 15.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Csordás Emil	 1800	 14.7a	 5		  Pure Muscle-Anybody-Coach Degli Dei
2025.12.31	 4/7	 16.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Csordás Emil	 1980	 15.9	 4		  Pure Muscle-El Valle Sagrado-Coach Degli Dei
2025.12.13	 5/7	 17.2	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Csordás Emil	 2000	 16.4	 6		  Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.22	 3/5	 20.7	 3220	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Csordás Emil	 3220	 19.1	 3		  Enjoy-Giovanni Fling-Anybody

	 5	 Pure Muscle	 1900 m	 	 Fazekas Andrea am.  (2,0-1)	 (Szürke, kék háromszögek)
7 pher Muscle Hill - Allmar Surprise / Angus Hall	 Horváth György	 Istálló: Pure Stables	

11.9 - 37209692 Ft	 Élet stat.: 7, 3-2, 2900000 Ft	 2026: 2, 1-0, 750000 Ft	 2025: 5, 2-2, 2150000 Ft	 Tenyésztő: Capital Equine LLC, USA	 32
2026.03.14	 gal/8	 	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Horváth György	 1960	 16.0	 8		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2026.02.21	 1/5	 14.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Horváth György	 1800	 14.7a	 1		  Pure Muscle-Anybody-Coach Degli Dei
2025.12.31	 1/7	 15.9	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Fazekas Andrea am.	 1980	 15.9	 7		  Pure Muscle-El Valle Sagrado-Coach Degli Dei
2025.12.13	 1/7	 16.4	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Horváth György	 2000	 16.4	 7		  Pure Muscle-Lola Dragon-Be Happy
2025.11.08	 2/9	 14.7a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 1200000	 Horváth György	 1800	 14.7a	 9		  Digital Races-Pure Muscle-Bonaparte Boss

	 6	 Eternity Bar	 1900 m	 	 Rutkai József  (0,0-0)	 (Piros, fehér váll, piros csík)
6 pk Maharajah - Salome' Bar / Ganymede	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 16.8

14.8 - 15595000 Ft	 Élet stat.: 47, 6-22, 15595000 Ft	 2026: 2, 0-1, 75000 Ft	 2025: 16, 0-9, 1795000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 32
2026.03.14	 5/8	 16.8	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 1500000	 Balogh Bernadett	 1960	 16.0	 6		  El Valle Sagrado-Daytona Spav-Digital Races
2026.03.07	 9/9	 19.6	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Balogh Bernadett	 1960	 16.9	 9		  Eastwood-Peter Piper-Fendi
2025.11.22	 5/5	 21.8	 3220	 Kincsem Park	 (j)	 3000000	 Balogh Bernadett	 3220	 19.1	 4		  Enjoy-Giovanni Fling-Anybody
2025.11.01	 3/6	 17.8	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Balogh Bernadett	 2000	 17.0	 4		  Enjoy-Bonaparte Boss-Eternity Bar
2025.10.18	 5/9	 16.9a	 2400	 Kincsem Park	 (j)	 2000000	 Balogh Bernadett	 2400	 15.1a	 9		  Enjoy-Pure Muscle-Bonaparte Boss

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

PULAY KORNÉL EMLÉKVERSENY  (58.)

1500000 Ft (750000, 375000, 180000, 120000, 75000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
Tiszteletdíj a győztes ló tulajdonosának és hajtójának. A futam előtt parádé!7. Autóstart!2026.04.11

17:00

Bonaparte Boss a látottnál könnyebben teljesítette a szintidőt a Próbafutamban, mivel rendszerint döntős szokott lenni a kiemelt versenyekben, 
így most is odavárjuk. Palace Bo tavaly év elején volt csúcsformában, most is elfogadhatóan kezdte a szezont, másodjára már megszorongat-
hatja a favoritokat. El Valle Sagrado igen könnyen nyerte a Bródy János Emlékversenyt, ami remek ajánló levél ide, behúzhatja idei második 
nagydíját. Az „elnyűhetetlen” Anybody tízévesen is topformában van, megcélozhatja a dobogót. Pure Muscle rá nem jellemző módon galop-
pozott, amennyiben ezt most nem teszi, ismét nyerhet. Eternity Bar kissé peches eddig, mivel idei első futására akadályozták, másodjára meg 
nehezen kapott lábra, viszont 15-ös második pályával zárkózott, most, autóstartra sokkal jobb lehet, nem lehet hanyagolni.

Véleményünk: El Valle Sagrado (3) – Pure Muscle (5) – Bonaparte Boss (1)

100.000 Ft jackpot Tétre
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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Hivatalosan közlik
ÜGETŐ HATÁROZAT (2026. április 2.)

36/2026. LFB ügető határozat: az LFB a 2026. évi ügető versenyszezonra az alábbi működési engedélyt adja ki: 
Idomárhajtó - Hajnal Tibor (a sportorvosi igazolás 2026.08.20. napig érvényes) 
Amatőrhajtó - Tóth Szófia (a sportorvosi igazolás 2026.11.01. napig érvényes)

ÜGETŐ HATÁROZAT (2026. április 7.)
38/2026. LFB ügető határozat: az LFB Dukai Tamás segédhajtó kérelmének (2026. március14., 29. V. Nyeretlenek Versenye - 

Wiss Shadow  Díj) helyt ad és a 2026. április 11. napi versenynapra 30.000 Ft összegű megváltási díjért hajtási engedélyt ad.

PULAY KORNÉL EMLÉKVERSENY
2016. I.	 Grumetti  Jose Sagaj 1.15.2 
	 II. Real Bee Power, III. Milliondollar Lux
2017. I.	 Milliondollar Lux  Csordás Emil 1.16.2 
	 II. Spartakus Ans, III. Breve des Baux
2018. I.	 Part Two  Lakatos Csaba 1.16.7 
	 II. Underpaid Hanover, III. Victory Knick
2019. I.	 Underpaid Hanover  Lakatos Csaba 1.15.2 
	 II. Milliondollar Lux, III. Victory Knick
2020. I.	 Zeal Di Girifalco  Veljko Mazsity 1.17.3 
	 II. Újrázz!, III. Alexander U.R.

2021. I.	 Unno del Duomo  Kolozsi Sándor 1.15.1 
	 II. Adriana Asti, III. Újrázz!
2022. I.	 Gomez  Lakatos Csaba 1.14.1 
	 II. Il Duce Boko, III. Zóna
2023. I.	 Bonaparte Boss  Veljko Mazsity 1.15.8 
	 II. Unno del Duomo, III. Cardenas Baba
2024. I.	 Cardenas Baba  Goran Zolnaji 1.13.8 
	 II. Catania R., III. Bonaparte Boss
2025. I.	 Enjoy  Fazekas Imre 1.13.9 
	 II. Bonaparte Boss, III. Zacapa U.S.

A hatodik futam esélyeinek elemzése:
Fogadási és sportszempontból a nap legnehezebb futama, senkit sem lehet hanyagolni. Edoardo Ama kétszer is ismételt, most kedvezőbb 

star tszámáról haza is érhet. Flying Dancer rutinos hajtójával tudhatja nem rég futott legjobbját, amivel kitűnő esély. Felhők felett jó lovak között 
sem vallott szégyent, helyre érhet. Doktor Adri februári topjával dobogós lehet. Igor de Vrie hosszabb kihagyás után áll star thoz, mivel hazájának 
legjobbjai közé tar tozik, már elsőre helyen lehet. El Diablo több mint hat hónap pihenő után jó versennyel jelentkezett, mostanra sokkal jobb 
lehet, akár a dobogóra is felszaladhat. Jula Netprice elsőre ugyan nem ment jól, de másodjára sokat tehet rá, és pénzért is futhat. Daytona Spav 
jó formával kezdte a szezonját, külső star tszáma ellenére is nyerő esélynek tűnik. Eastwood könnyű győzelme után galoppozott, hiba nélkül 
viszont őt sem lehet hanyagolni.

Véleményünk: Daytona Spav (8) – Edoardo Ama (1) – Flying Dancer (2) – Igor de Vrie (5)
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	 1	 Amore Mia	 1960 m	 	 Dukai Tamás  (17,1-3)	 (Királykék-szürke)
4 pk Bold Eagle - Xenial Xerus / Trixton	 Angyal Andor	 Istálló: Dukai Vanessa lova	 23.1

23.1 - 40000 Ft	 Élet stat.: 1, 0-1, 40000 Ft	 2026: 1, 0-1, 40000 Ft		  Tenyésztő: Henna Salonen, Stockholm, Svédország	 44
2026.04.04	 4/8	 23.1	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Dukai Tamás	 1980	 22.4	 2		  Gallius CD-Icibell BD-Esperanto
2026.03.14	 1/4	 24.2a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q3	 Dukai Tamás	 1800	 24.2a	 3		  Amore Mia-Hunor BB-Highland Fling

	 2	 Holiday	 1960 m	 	 Angyal Andor  (16,3-5)	 (Fekete, neonzöld csíkok)
3 pk Miguel Duhamel - Fiorina / Timberland	 Angyal Andor	 Istálló: Zabos i.	 18.6

18.6 - 291000 Ft	 Élet stat.: 4, 0-3, 291000 Ft	 2026: 1, 0-1, 60000 Ft	 2025: 3, 0-2, 231000 Ft	 Tenyésztő: Zabos Árpád, Jánoshalma	 42
2026.03.28	 3/8	 18.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Angyal Andor	 1900	 17.4a	 6		  Hell Energy-Red Eye-Holiday
2025.11.22	 2/7	 21.4a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Angyal Andor	 1800	 20.2a	 5		  Hollywood Boy-Holiday-Hugo CD
2025.11.08	 gal/6	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1800	 19.9a	 4		  Harmatka R-Hollywood Boy-Hórusz Szeme
2025.10.04	 4/12	 22.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Angyal Andor	 1800	 19.7a	 5		  Hidalgo TIM-Hippy Glory K-Hell Energy
2025.09.06	 2/4	 25.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q23	 Angyal Andor	 1800	 22.4a	 4		  Harmatka R-Holiday-Happy Lady VT

	 3	 Icibell BD	 1960 m	 	 Kárai József  (16,3-4)	 (Piros, fekete csíkok)
4 pk Conny Nobell - Ici Love / Love You	 Török István	 Istálló: Kárai i.	 22.6

21.4 - 346000 Ft	 Élet stat.: 15, 0-4, 346000 Ft	 2026: 3, 0-2, 250000 Ft	 2025: 9, 0-1, 40000 Ft	 Tenyésztő: Muscalu C. Magdalena Daniela, Románia	 44
2026.04.04	 2/8	 22.6	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1980	 22.4	 6		  Gallius CD-Icibell BD-Esperanto
2026.03.07	 6/10	 22.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 21.2a	 8		  Gigant Ris-Hamidu-Fusion
2026.02.21	 2/9	 21.0a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 20.8a	 6		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2025.10.11	 12/12	 25.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1800	 20.1a	 5		  Fabergé F-Giadaz-Florenza
2025.10.04	 7/12	 23.4	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kárai József	 1960	 21.9	 2		  Galatea-Feeling Great BD-Gingerly KJ

	 4	 Hella T Boko	 1980 m	 	 Horváth Zoltán  (7,2-1)	 (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
3 pk Maximus Lindy - Jasmine F Boko / Trixton	 Horváth Zoltán	 Istálló: Gomez i.	

 - 310000 Ft	 Élet stat.: 3, 1-1, 310000 Ft	 2026: 3, 1-1, 310000 Ft		  Tenyésztő: Boko Stables H.B.V. & M. Tisma, Szerbia	 34
2026.03.28	 3/8	 17.9a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Zoltán	 1800	 17.6a	 2		  Hugo CD-Harmatka R-Hella T Boko
2026.03.14	 1/9	 21.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Zoltán	 1800	 21.8a	 3		  Hella T Boko-Hermosa-Coco
2026.02.21	 7/9	 24.1a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Horváth Zoltán	 1800	 20.8a	 1		  Ganybody-Icibell BD-Hórusz Szeme
2025.11.22	 2/3	 25.9a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 Q33	 Búrány Adrián	 1800	 25.8a	 2		  Holdem Poker-Hella T Boko

	 5	 Hell Energy	 1980 m	 	 Hegedűs Tamás  (9,1-1)	 (Fehér-piros)
3 pm Calgary Games - Eliane Merite / Timoko	 Balogh Bernadett	 Istálló: Prolongo III. i.	 17.4

17.4 - 369000 Ft	 Élet stat.: 5, 1-2, 369000 Ft	 2026: 1, 1-0, 250000 Ft	 2025: 4, 0-2, 119000 Ft	 Tenyésztő: Prolongo Impor t-Expor t Kft., Budapest	 42
2026.03.28	 1/8	 17.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Hegedűs Tamás	 1900	 17.4a	 9	 	 Hell Energy-Red Eye-Holiday
2025.12.20	 gal/8	 	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Imre	 1800	 22.4a	 7		  Hugo CD-Hippy Glory K-Habi K
2025.12.06	 gal/6	 	 1960	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Fazekas Imre	 1980	 23.6	 4		  Hermész-Hippy Glory K-Hipervándor
2025.11.22	 5/7	 23.7a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 700000	 Balogh Bernadett	 1800	 20.2a	 6		  Hollywood Boy-Holiday-Hugo CD
2025.10.04	 3/12	 22.3a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 700000	 Márton Lajos	 1800	 19.7a	 3		  Hidalgo TIM-Hippy Glory K-Hell Energy

	 6	 Never Alone Venus	 1980 m	 	 Kolozsi László  (26,0-7)	 (Fehér, fekete csillagok)
5 pher Celebration XL - Not Alone / Bay Mink	 Kolozsi László	 Istálló: Peter Titan ügető istálló	 17.4

17.4 - 524960 Ft	 Élet stat.: 4, 0-4, 255000 Ft	 2026: 4, 0-4, 255000 Ft		  Tenyésztő: Agro Hochstaffl s.r.o., Csehország	 37
2026.03.28	 4/9	 17.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1800	 16.7a	 4	 	 Edmond H-Gresham Palace-Grófnő R.
2026.03.07	 4/8	 17.4a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Kolozsi László	 1900	 16.7a	 1		  Gustavo-Hippy Glory K-Galatea
2026.02.21	 5/9	 22.3	 1980	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Garai  Gábor	 2000	 20.2	 4		  Mon Cherie C.G.-Galatea-Fakta
2026.02.07	 2/7	 19.6a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Kolozsi László	 1900	 19.5a	 4		  Gresham Palace-Never Alone Venus-Fusion
2025.11.23	 5/12	 18.4a	 1600	 Wien	 (j)	 1500	 Erich Kubes	 1600	 18.0a			   Terrific Tile-Aurelie-Peron Greenwood

	 7	 Funny Girl	 2000 m	 	 Veljko Mazsity  (3,1-1)	 (Királykék, ezüst mandzsetta)
5 pk Owen CR - Úrilány R. / Maximus Lindy	 Veljko Mazsity	 Istálló: Hico i.	 21.7

19.7 - 500000 Ft	 Élet stat.: 2, 2-0, 500000 Ft	 2026: 0, 0-0, 0.0 Ft	 2025: 2, 2-0, 500000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 P5
2026.03.28	 4/5	 21.7a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 P5	 Veljko Mazsity	 1900	 19.6a	 2		  Street Genius-Bombay-Ginevra
2025.04.05	 1/9	 19.7	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Veljko Mazsity	 2000	 19.7	 5		  Funny Girl-Gainsville-Gaya T Boko
2025.03.29	 1/8	 21.9a	 1800	 Kincsem Park	 (v)	 500000	 Veljko Mazsity	 1800	 21.9a	 4		  Funny Girl-Fernando-Gigant Ris
2025.03.16	 1/1	 23.8a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 Q5	 Veljko Mazsity	 1800	 23.8a	 1		  Funny Girl

	 8	 Grófnő R.	 2000 m	 	 Nagy Ferenc II.  (24,2-8)	 (Piros, fekete váll és ujjak)
4 stpk Chelsea Boko - Uzsorásnő / Maximus Lindy	 Nagy Ferenc II.	 Istálló: Mount i.	 18.0

18.0 - 542000 Ft	 Élet stat.: 14, 1-5, 542000 Ft	 2026: 3, 0-2, 120000 Ft	 2025: 9, 1-3, 422000 Ft	 Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza	 47
2026.04.04	 6/9	 18.0a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 17.6a	 2		  Compact Boy-Elegáns Hölgy-Bing Crosby AT
2026.03.28	 3/9	 17.4a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 1800	 16.7a	 3	 	 Edmond H-Gresham Palace-Grófnő R.
2026.03.14	 3/8	 21.2	 2000	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Nagy Ferenc II.	 2000	 20.6	 5	 	 Fakta-Habi K-Grófnő R.
2025.12.31	 3/9	 19.1a	 1900	 Kincsem Park	 (j)	 600000	 Nagy Ferenc II.	 1900	 18.8a	 3	 	 Giadaz-Mon Cherie C.G.-Grófnő R.
2025.12.20	 9/10	 24.6a	 1800	 Kincsem Park	 (j)	 500000	 Komáromi Krisztina	 1800	 19.5a	 8		  Gresham Palace-Tequila-Esperanto

Pálya: 10 - Kincsem Park  Fogadási típusok: Tét, Befutó, Hármasbefutó

MILLIONDOLLAR LUX DÍJ  (59.)

500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
Díjszalag a győztes lónak a futamot követően! 
A Connolly’s RED MILLS magyarországi forgalmazójának különdíja a győztes ló idomárjának versenynapon kívül!8. Fordulóstart!2026.04.11

17:30

Az utolsó futam sem a könnyen eltalálhatók közé tar tozik, mivel a térhátrányok kiegyenlítettebbé teszik a versenyt. A kiváló származású Amore 
Mia további javulással már döntős lehet. Holiday téli pihenőjéről kiugróan jó formával tér t vissza, mely alapján, ha jól el tud star tolni, nyerhet. 
Icibell BD viszont egyből „talpon” szokott lenni, így jó kezdő révén, helyen ragadhat. Hella T Boko nagy reménysége istállójának, amit egyre 
jobban bizonyít is, amennyiben jól fordul, ismét döntős lehet. Hell Energy meghozta a várt javulást, nála is döntő lehet a kezdés, képessége révén 
így is közeli esélynek mondható. Never Alone Venus már nagyon kerülgeti a célt, itt már dobogós lehet. A szintén kitűnő származású Funny Girl 
egy éves kihagyás után indul, térhátránya ellenére felszaladhat az élmezőnybe. Grófnő R. idén meghozta a várt javulást és futott már jól hasonló 
versenyben is, bár térhátránya kissé soknak tűnik, ennek ellenére nem lehet hanyagolni.

Véleményünk. Holiday (2) – Hella T Boko (4) – Never Alone Venus (6) – Hell Energy (5)

100.000 Ft jackpot Befutóra
A jackpot összegével a fogadásszervező az adott játékban képzett nyereményalapot megnöveli. 
A jackpot összegével megemelt nyereményalap a nyertes fogadók között kerül felosztásra oly 
módon, hogy azt a kihirdetett és kifizetett nyeremény osztalék együttesen tar talmazza.
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A Fogadásszervező az egyes fogadási formánkénti nyereményeket, 
1 Ft-os alapegységre számítja, és 1 Ft-ra hirdeti ki.

Ügető - Áprilisi versenyek, 2026.
Első nap, Április 4., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

	 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

	 1.	  Bonaparte Boss  1900 Veljko Mazsity	 2:25.4	 16.5		  272
	 2.	  Hermes History  1900 Juhász Balázs	 2:26.8	 17.3		  251
	 3.	  Get Lucky  1900 Horváth György	 2:27.7	 17.7		  279
	 4.	  Hidalgo TIM  1900 Fazekas Imre	 2:29.8	 18.8		  251
	 gal.	  Csodabogyó  1900 Varga Sándor	 0:00.0	 00.0		  P5
Gotti (3) nem indult. 
Hermes History (1), Hidalgo TIM (2), Get Lucky (4) és Bonaparte Boss (6) teljesítette 
a szintidőt.

44.	 1. KÖZLEGÉNY DÍJ
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(3)  Gallius CD  1980 Josip Vujkovic-Lamic	 2:43.1	 22.4	 15.4	 31 
4stpm Conny Nobell - Sunday Best / Angus Hall (Goran Zolnaji) 
 - S.C.R & V Horsebusiness S.R.L.
	 II.	(6)  Icibell BD  1980 Kárai József	 2:43.6	 22.6	 3.9	 20
	 III.	(7)  Esperanto  2000 Garai  Gábor	 2:44.3	 22.2	 4.4	 34
	 IV.	(2)  Amore Mia  1980 Dukai Tamás	 2:44.6	 23.1	 2.7	 Q3
	 V.	(5)  Héliosz R  1980 Komáromi Krisztina	 2:44.7	 23.2	 3.9	 42
	 6.	  Glory Grant K  2020 Kolozsi László	 2:46.4	 22.4	 22.3	 33
	7táv.	  Golden Boy  1980 Fazekas Imre	 2:56.0	 28.9	 5.9	 31
	 gal.	  Happy Lady VT  1960 Szokola Attila	 0:00.0	 00.0	 10.5	 31
Biztosan: 2 1/2, 3 1/2, 1 1/2, 1/2
Glory Grant K (8) verseny közben a jobb elülső lábáról elveszítette a térdvédőjét.
Büntetések: Garai Gábor 15.000 Ft (ostor 1-2/2. alk.)
Tét:  15.4  Befutó:  52.3  Hármasbefutó:  334.5

45.	 2. KHÁN HENDIKEP Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(5)  Gucci  1800 Nagy Ferenc II.	 2:18.3	 16.8	 6.3	 41 
4stpk Dundee - Bebop's Cassandra / Bebop (Nagy Ferenc II.) - ZEN Bt.
	 II.	(6)  Petra La Roque  1800 Csordás Emil	 2:19.2	 17.3	 2.8	 27
	 III.	(3)  Bronz Boy  1800 Varga Sándor	 2:20.1	 17.8	 6.8	 22
	 IV.	(9)  Eagle GG  1800 Kolozsi László	 2:20.2	 17.9	 8.3	 18
	 V.	(1)  Démon Jewel GG  1800 Garai  Gábor	 2:20.4	 18.0	 13.1	 13
	 6.	  Discovery LW  1800 Papp István	 2:20.6	 18.1	 4.7	 41
	 7.	  Vinifera M  1800 Kolozsi Sándor	 2:22.4	 19.1	 26.3	 22
	 8.	  Glitter Lady  1800 Komáromi Krisztina	 2:24.1	 20.1	 4	 38
	 9.	  Berna Queen M  1800 ifj. Kulik Ferenc	 2:26.0	 21.1	 11.5	 40
Könnyen: 4 1/2, 4 1/2, 1/2, 3/4
Büntetések: Kolozsi László 30.000 Ft (ostor 3-4/2. alk.)
Tét:  6.3  Befutó:  12.8  Hármasbefutó:  28.1

46.	 3. KÁDOR DÍJ Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(5)  Baiyoke Sky  1900 Fazekas Imre	 2:25.9	 16.8	 2	 36 
4pher Orlando Vici - Bessie / Timberland (Fazekas Imre) 
 - YUM Commerce d.o.o. (SRB)
	 II.	(2)  Galatea  1900 Nagy Ferenc II.	 2:26.6	 17.2	 7.5	 36
	 III.	(9)  Fess Fiú  1900 Tänczer Tamás am.	 2:26.6	 17.2	 14.4	 26
	 IV.	(7)  Gaya T Boko  1900 Hajnal Tibor	 2:26.9	 17.3	 4.5	 25
	 V.	(6)  Front of the Line  1900 Angyal Andor	 2:27.4	 17.6	 3.3	 25
	 6.	  Bitangjó  1900 Szennovitz Adél	 2:27.9	 17.8	 12.2	 27
	 7.	  God save the Queen  1900 Dukai Tamás	 2:28.8	 18.3	 26.5	 35
	 8.	  Grace Kelly  1900 Kolozsi László	 2:29.9	 18.9	 22.7	 43
	 gal.	  Győcike  1900 Fenyvesi György	 0:00.0	 00.0	 8.8	 25
Biztosan: 3 1/2, orr, 1 1/2, 2 1/2 
Célfotó a II. helyre.
A Versenyintézőség szigorúan figyelmezteti 
Szennovitz Adél tulajdonos-idomárt lova (Bi-
tangjó) jármódja miatt.
Büntetések: Nagy Ferenc II. 10.000 Ft (be-
futóban való egyenes irány be nem tartása), 
Kolozsi László 1 versenynap eltiltás (2026.04.25; ostor 3-4/3. alk.)
Tét:  2  Befutó:  14.8  Hármasbefutó:  194

47.	 4. KÁMEA HENDIKEP Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(3)  Compact Boy  1900 Horváth György	 2:27.5	 17.6	 2.4	 38 
8pher Orecchietti - Titán Lady / Ata Star L. (Horváth György) - H-Villszer Építő Kft.
	 II.	(8)  Elegáns Hölgy  1900 Fejszés Kitti	 2:27.6	 17.7	 5.8	 19
	 III.	(9)  Bing Crosby AT  1900 Paluska Tamás	 2:28.0	 17.9	 13.6	 40
	 IV.	(5)  Vanderle  1900 Komáromi Krisztina	 2:28.0	 17.9	 6.3	 30
	 V.	(4)  Anikó  1900 Weber Zsolt	 2:28.1	 17.9	 54.6	 18
	 6.	  Grófnő R.  1900 Nagy Ferenc II.	 2:28.2	 18.0	 12.6	 37
	 7.	  Australian Gold  1900 Garai  Gábor	 2:28.3	 18.1	 3.9	 40
	 8.	  Fizető  1900 Fenyvesi György	 2:28.6	 18.2	 20.4	 30
	 9.	  Universal Boy  1900 Kolozsi Sándor	 2:30.9	 19.4	 3.8	 317
Biztosan: 3/4, 2, fej, rnyak. 
Célfotó a III. helyre.
Büntetések: Komáromi Krisztina szigorú fi-
gyelmeztetés (szár, zabla NMFH)
Tét:  2.4  Befutó:  5.5  Hármasbefutó:  21.7

48.	 5. KAPOS HENDIKEP Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(8)  Csikós  1900 Márton Lajos	 2:25.1	 16.4	 7.4	 41 
8pher Maximus Lindy - C'est la guerre / Kalle Pil (Márton Lajos) - Márton Racing Kft.
	 II.	(4)  Adamo Fling  1900 Csordás Emil	 2:25.1	 16.4	 2.3	 35
	 III.	(5)  Easy Bet  1900 Tänczer Tamás am.	 2:25.6	 16.6	 5.3	 19
	 IV.	(9)  Formula  1900 Komáromi Krisztina	 2:25.6	 16.6	 9.3	 35
	 V.	(6)  Szilvás  1900 Nagy Ferenc II.	 2:25.7	 16.7	 37.4	 275
	 6.	  Dumbledore  1900 Nagyváry Andrea	 2:26.0	 16.8	 4.9	 35
	 7.	  Fabio  1900 Goran Zolnaji	 2:26.1	 16.9	 6.8	 17
	 8.	  Fany  1900 Farkas György	 2:27.2	 17.5	 7.4	 43
	 gal.	  Charming Boy  1900 Hajnal Tibor	 0:00.0	 00.0	 9.3	 35
Erős küzdelem: rfej., 2 1/2, rfej., rnyak. 
Célfotó az I. és a III. helyre.
Tét:  7.4  Befutó:  33.6 
  Hármasbefutó:  74.7

49.	 6. KÉZMŰVES DÍJ Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
	 I.	(4)  Gustavo  1800 Angyal Andor	 2:17.8	 16.6	 2.1	 17 
4stpher Chelsea Boko - Urzulina / Maximus Lindy (Angyal Andor) - Bartók Bolt Kft.
	 II.	(3)  Gresham Palace  1800 Goran Zolnaji	 2:17.8	 16.6	 1.8	 37
	 III.	(6)  Gentleman Jack  1800 Fejszés Kitti	 2:17.9	 16.6	 24.9	 322
	 IV.	(5)  Vikens Lagunitas  1800 Szepesi Kitti	 2:20.7	 18.2	 10.3	 277
	 V.	(2)  Tequila  1800 Kolozsi László	 2:20.9	 18.3	 7	 34
	 6.	  First Lady KJ  1800 Kárai József	 2:21.2	 18.4	 18.2	 7
Küzdelem: rnyak., rnyak., 30 m., 1 
Célfotó az I. és a II. helyre.
Gyöngyhajú Lány (1) állatorvosi javaslatra nem indult.
Tét:  2.1  Befutó:  (4-3) 2 (4-nem indult lóra) 1   
Hármasbefutó:  (4-3-6) 7.5 (4-3-nem indult lóra) 2

50.	 7. KISKARCSI DÍJ Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(2)  Francesca  1800 Veljko Mazsity	 2:15.7	 15.4	 5.3	 300 
5pk Maximus Lindy - Cameron Diaz / Baltic Speed (Veljko Mazsity) 
 - Hico Versenyistálló Bt.
	 II.	(4)  Fiona TIM  1800 Goran Zolnaji	 2:15.7	 15.4	 3.8	 23
	 III.	(7)  Elizabeth Boss  1800 Fejszés Kitti	 2:16.4	 15.8	 4.8	 292
	 IV.	(8)  Edoardo Ama  1800 Milan Kovacevic	 2:16.4	 15.8	 4.4	 11
	 V.	(5)  Top Hill  1800 Angyal Andor	 2:17.0	 16.1	 17.9	 23
	 6.	  Flying Dancer  1800 Kurucz Attila am.	 2:17.1	 16.2	 7.1	 11
	 7.	  Fendi  1800 Juhász Balázs	 2:17.3	 16.3	 7.1	 21
	 8.	  Ginevra  1800 Fazekas Imre	 2:17.7	 16.5	 15.3	 P5
	 9.	  Lumina Venus  1800 ifj. Veres László	 2:18.9	 17.2	 0	 36
	 gal.	  Fliegauf  1800 Nagyváry Andrea	 0:00.0	 00.0	 5.1	 41
Erős küzdelem: orr, 3 1/2, rfej., 3 
Célfotó az I. és a III. helyre.
Tét:  5.3  Befutó:  14.4 
  Hármasbefutó:  147.6

51.	 8. KERESZTAPA HENDIKEP Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
	 I.	(4)  Emeli Sandé A.T.  1800 Tänczer Tamás am.	 2:19.2	 17.3	 1.7	 27 
6stpk Conway Boko - Impromptu Hall / Like A Prayer (Horváth Zoltán) 
 - STT Gomohorse Kft.
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	 II.	(3)  Escobar  1800 Angyal Andor	 2:19.8	 17.7	 5.6	 41
	 III.	(5)  Dreamer  1800 Hajnal Tibor	 2:19.8	 17.7	 37.6	 319
	 IV.	(9)  Credit Card  1800 Szennovitz Adél	 2:20.3	 17.9	 12.5	 23
	 V.	(2)  Dancing Lady  1800 Dukai Tamás	 2:20.4	 18.0	 2.6	 30
	 6.	  Enterprise  1800 Weber Zsolt	 2:20.9	 18.3	 28.2	 43
	 7.	  Diófás  1800 Kurucz Attila am.	 2:21.1	 18.4	 6.6	 316
	 8.	  Inforgettable  1800 Hegedűs Tamás	 2:21.2	 18.4	 28.2	 38
	 9.	  Füge M  1800 Nagy Ferenc II.	 2:22.0	 18.9	 0	 298
	 gal.	  Éden Evo  1800 Lakatos Csaba	 0:00.0	 00.0	 37.6	 41
Biztosan: 3, fej, 2 1/2, nyak 
Célfotó a II. helyre.
Büntetések: Kurucz Attila 5.000 Ft (felvonulási 
rend)
Tét:  1.7  Befutó:  5.9  Hármasbefutó:  84.1

Versenyintézőség: Fejér Kornélia, Gáspár András, Leányfalvi Ferenc 
17 fok, változóan felhős, napos idő, jó pálya.

Tisztelt idomárok!
A lejelentéseket és programváltozásokat a Versenytitkár 

elérhetősége mellett a lejelentes@kincsempark.hu e-mailre 
vagy +36 1 433 0524-es telefonra jelenthetik be!

Versenynaptár 2026
Április

	 4	szombat	 ügető	
	11	szombat	 ügető	 Pulay Kornél Emlékverseny
	12	vasárnap	 galopp	
	18	szombat	 ügető/agár	
	19	vasárnap	 galopp	
	25	szombat	 ügető	
	26	vasárnap	 galopp	

Május
	 8	péntek	 ügető/agár FEGAT Női EB/Kincsem Food Truck Show
	 9	szombat	 ügető	 Sprinter Kupa, Ferge László Emlékverseny
	10	vasárnap	 galopp	 Batthyány-Hunyady Díj, Nemzeti Díj, Hazafi Díj
	16	szombat	 ügető	
	17	vasárnap	 galopp	
	23	szombat	 ügető/agár	 /Hurricanes Vienna Emlékverseny
	24	vasárnap	 galopp	
	30	szombat	 ügető	
	31	vasárnap	 galopp	 Millenniumi Díj, Alagi Díj

Elérhetőségek 
Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft., 
Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft.: 
1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.  
Tel.: (+36) 1/433-0520 
Fax: (+36) 1/433-0521 
E-mail: info@kincsempark.hu; Weboldal: www.lovifogadas.hu
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Horváth Zoltán a „nap trénere”
Horváth Zoltán	 – 21 pont	 50.000 Ft

Goran Zolnaji	 – 15 pont	 30.000 Ft

Nagy Ferenc II.	 – 15 pont	 20.000 Ft

Horváth Zoltán idei második győzelmét könyvelhette el 
köszönhetően annak, hogy hat idomítottja végzett az első 
háromban. Közülük érdemes kiemelni a nagy formában 
lévő Emeli Sandé A.T.-t, aki győzelemmel járult hozzá a 
sikerhez. A második helyér t nagy csata volt Goran Zolnaji 
és Nagy Ferenc II. között, amit előbbi tudott behúzni annak 
köszönhetően, hogy  több második helyezést szerzett.

Keresse a Kincsem Parkot a facebookon!


